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АНОТАЦІЯ 

Куліш В.В. Товарознавча експертиза та митне оформлення імпорту 

свіжих зрізаних квітів 

У роботі проаналізовано законодавчо-нормативну базу здійснення митного 

оформлення свіжих зрізаних квітів. Проаналізовано класифікацію свіжих 

зрізаних квітів згідно з УКТЗЕД,  стан ринку товару. Зроблено  товарознавчу 

характеристику асортименту свіжих зрізаних квітів. Обґрунтовано вибір 

критеріїв, засобів та методів ідентифікації товару. Наведено та проаналізовано 

результати товарознавчої експертизи зразків свіжих зрізаних квітів. Визначено 

митну вартість, нараховано митні платежі при імпорті свіжих зрізаних квітів. 

Визнaчені особливості митного оформлення свіжих зрізаних квітів зa 

принципом «єдиного вікнa». 

Ключові слова: імпорт, свіжі зрізані квіти,  митне оформлення, митні 

платежі, товарознавча експертиза, механізм «єдиного вікна» 

 

 

SUMMARY 

Kulish VV Commodity examination and customs clearance of imports of 

fresh cut flowers. 

The legal and regulatory framework for the customs clearance of fresh cut 

flowers is analyzed.  The classification of fresh cut flowers according to Ukrainian 

Classification of Goods for Foreign Economic Activity, the state of the commodity 

market is analyzed.  A commodity-specific characteristic of the assortment of fresh 

cut flowers is made. The choice of criteria, means and methods of identification of 

goods is substantiated. The results of the commodity examination of samples of fresh 

cut flowers are presented and analyzed.The customs value is determined, customs 

payments are calculated at the import of fresh cut flowers. The peculiarities of 

customs clearance of fresh cut flowers on the principle of «single window» are 

determined. 

Key words: import, fresh cut flowers, customs clearance, customs payments, 

commodity examination, principle of «single window». 
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ВСТУП 

Актуальність теми. Квіти займають у житті багатьох людей важливе 

місце. Вони необхідні не менше, чим інші елементи навколишнього 

середовища. Присутність квітів формує смак, з їх допомогою можна доповнити 

елементи інтер’єру. Вони позитивно впливають на емоційний стан і на загальне 

здоров’я людини, пробуджують кращі почуття. Асортимент зрізаних квітів 

розширюється з кожним роком завдяки тому, що їх виробництво стало 

самостійною й дуже потужною галуззю господарства ряду країн. На вітринах 

квіткових магазинів з’явилися квіти різного забарвлення, що вражають уяву 

своїм різноманіттям, красою й доглянутістю. 

В Україні квітникарство як галузь має великий потенціал та перспективи. 

В основному її розвивають приватні підприємці та поодинокі компанії, які 

вирощують продукцію високої якості для вітчизняного ринку. Проте 

конкуренції серед виробників квітів поки не спостерігається. Головна проблема 

у тому, що ця галузь розвивається сама по собі, дії учасників ринку не 

координуються і не узгоджуються, а продукція не завжди відповідає 

європейським стандартам. 

Хоча  вітчизняна  продукція  на ринку  квітів  становить  мізерну  частку,  

поступово  українські  виробники розвиваються  та  нарощують  обсяги  

виробництва.   

Нещодавно український  квітковий  ринок  був  майже  цілком  відданий  

на  відкуп зарубіжним  виробникам  і  був «вулицею  з  одностороннім  рухом».  

З Голландії  і  низки  інших  країн  завозилися  і  реалізовувалися  зрізані квіти:  

тюльпани,  троянди,  гвоздики,  гербери  тощо.  Проте  виробнича  база  

вітчизняних  виробників  щороку зростає. Українські  квітникарі можуть  

вирощувати, зокрема,   до 100 мільйонів  троянд,  що  свідчить  про зрілість  

ринку [1].   

При експортно-імпортних операціях суб’єкти ЗЕД використовують різні 

способи приховування справжнього найменування товарів, фізико-хімічних 

характеристик, складу, призначення та ціни товару, з метою ухилення від 
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сплати митних платежів. Це призводить до зростання обсягів контрабанди та 

випадків, пов’язаних з порушенням митних правил. 

При ввезенні на митну територію України свіжі квіти повинні бути 

правильно задекларовані та ідентифіковані з метою недопущення порушень 

митного законодавства. При ввезенні на митну територію України свіжих 

зрізаних квітів декларантом можуть надаватись недостовірні відомості 

стосовно класифікаційного коду, країни походження, ціни товару. 

Недостовірність декларування та заниження митної вартості товарів впливають 

на оподаткування товарів і, як наслідок, можуть призводити до зменшення 

надходжень до Державного бюджету України. 

 Об’єкт дослідження - свіжі зрізані квіти (троянди), що переміщуються 

через митний кордон України. 

Мета роботи - аналіз митного оформлення свіжих зрізаних квітів  в 

режимі імпорту за механізмом «єдиного вікна», а також особливостей 

проведення товарознавчої експертизи квітів  для митних цілей. 

Предмет дослідження – критерії, методи та особливості проведення 

товарознавчої експертиза свіжих зрізаних квітів, а також порядок їх  митного  

оформлення із застосуванням механізму «єдиного вікна». 

Для досягнення зазначеної мети необхідно вирішити такі завдання: 

- вивчити стан  вітчизняного ринку свіжих зрізаних квітів; 

- провести аналіз нормативно-правової бази, яка визначає засади 

митного оформлення свіжих зрізаних квітів в режимі імпорту; 

- ознайомитись з регламентом проведення товарознавчої експертизи 

свіжих зрізаних квітів для митних цілей;  

-  провести товарознавчу характеристику асортименту свіжих 

зрізаних квітів, що ввозяться на митну територію України; 

- визначити критерії, засоби та методи ідентифікації  свіжих зрізаних 

квітів; 

- провести товарознавчу експертизу свіжих зрізаних квітів; 

- визначити код свіжих зрізаних квітів згідно з УКТЗЕД та товари 
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«групи прикриття»; 

- визначити митну вартість та нарахувати митні платежі при імпорті 

свіжих зрізаних квітів; 

- провести аналіз порядку митного оформлення свіжих зрізаних 

квітів при імпорті за механізмом «єдиного вікна».. 

Практична цінність роботи полягає у проведенні аналізу стану ринку 

свіжих зрізаних квітів в Україні та розробці критеріїв їх ідентифікації для 

проведення товарознавчої експертизи в митних цілях. 

Публікації. За результатами досліджень опублікована стаття 

«Товарознавча експертиза свіжих зрізаних квітів» у збірнику наукових статей 

студентів «Митна справа: практичний аспект» (К.: Київ. нац. торг.-екон. ун-т, 

2020). 

Під час написання роботи використано законодавчо-нормативну бази, 

теоретичні розробки вітчизняних вчених в галузі товарознавства продовольчих 

товарів, ресурси мережі Інтернет, статистичні дані Державної митної служби 

України, Державної служби статистики України.  

Структура та обсяг випускної кваліфікаційної роботи. Випускна 

кваліфікаційна робота складається зі вступу, трьох розділів,  висновків та 

пропозицій, списку використаних джерел,  додатків.  Робота містить 5 таблиць, 

6 рисунків, список використаних джерел нараховує 45 найменування. До 

роботи додаються 7 додатків. 
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РОЗДІЛ 1 

ТЕОРЕТИЧНІ ЗАСАДИ  МИТНОГО ОФОРМЛЕННЯ ІМПОРТУ 

СВІЖИХ ЗРІЗАНИХ КВІТІВ 

 

 

1.1  Стан ринку свіжих зрізаних квітів в Україні 

Квіткова індустрія сьогодні є досить динамічною міжнародною галуззю. 

В міжнародній торгівлі квітами домінують країни Європи і Північної Америки, 

в той час як країни-виробники розташовані ближче до екватора. На сьогодні 

провідними світовими виробниками квітів є: Нідерланди, Колумбія, Кенія, 

Еквадор та Ефіопія. Центром міжнародної торгівлі квітами і рослинами є 

Нідерланди. На їх частку припадає більше 50 % світової частки ринку квіткової 

торгівлі. Також у частці міжнародної торгівлі квітами представлені такі країни: 

Еквадор (18 %), Колумбія (14 %), Кенія (11 %), Ефіопія (5 %) та деякі інші 

країни. [2].  

Ще кілька років тому кількість імпортованих свіжих квітів, які 

продавалися в Україні, досягла 80 %. Нині експерти стверджують  про 50-60 % 

завезених квітів – залежно від сезону [3].  Решта свіжих зрізаних квітів на 

вітчизняному ринку – вирощені в українських теплицях. Вирощувати квіти 

стало не тільки прибутково, а й досить престижно. Причиною масового 

вирощування квітів є, по-перше, їх швидка окупність. Через три місяці після 

посадки можна збирати урожай. Клімат в Україні сприятливий для 

вирощування квітів.  

Квітковий бізнес в Україні протягом останніх років активно розвивається.  

На  ринку  квітів  України  традиційно  співіснувала продукція  державного  й  

приватного  секторів.  За  статистичними  даними щороку  спеціалізовані  

тепличні  господарства,  яких  було  більше  півсотні, вирощували близько 240 

млн. шт. квітів. Під впливом багатьох негативних причин  українське  

квітництво  “зів’яло”,  але  згодом  воно  відродилося  і трансформувалося. І 

якщо ще рік-два тому квітковим бізнесом займалися, в основному,  приватні  
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особи  і  невеликі  фірми,  то  останнім  часом  стала помітною інша тенденція - 

цією сферою зацікавилися і великі компанії. Проте конкуренції серед 

виробників квітів поки не спостерігається.  Не  дивлячись  на  це,  виробники  

не  можуть забезпечити  споживача,  а  частка  імпорту  на  вітчизняному  ринку 

квітів вже кілька років залишається високою і коливається в межах 70-80%.  

Сьогодні основна маса квітникарів переорієнтувалася на торгівлю 

імпортною сировиною  і  товаром.  Тому  споживач  не  помічає  дефіциту  

квітів,  ринок насиченій  за  рахунок  імпорту.  Це  стосуються  і  живих  квітів,  

і  горшкових рослин, і супутніх товарів. Імпорт переважає в оптовій та 

роздрібній торгівлі.  

За словами експертів більше половини всіх зрізаних квітів, що 

продаються в Україні – імпортуються. Менша частка – квіти внутрішнього 

виробництва, вони вирощуються як спеціалізованими підприємствами 

(здебільшого троянди), так і непрофесійно – у господарствах населення на 

невеликих площах, які потім здебільшого продаються у невеликих кіосках та на 

стихійних ринках. Якщо оцінювати ринок з урахуванням фактичного імпорту 

та внутрішнього виробництва, за виключенням вирощування для особистих 

потреб у домогосподарствах, то загальна вартість свіжих зрізаних квітів у 2017 

році в цінах для кінцевого споживача становила 193 млн. USD. За оцінками 

більшості експертів, ринок у 2018 продовжував демонструвати позитивну 

динаміку, тому можемо припустити, що зростання імпорту відбулось 

щонайменше на 7%, а внутрішнього виробництва – на 5%, отже оціночна 

вартість ринку для кінцевого споживача у 2018 році – 205 млн. USD [4].  

На ринку України домінують великі виробники, які мають надсучасні 

тепличні комплекси, зокрема: «Асканія-Флора» м. Київ (22 га), «Украфлора» м. 

Київ (12 га), «Камелія» м. Київ (11 га), «Тандем» м. Дрогобич (8 га), «Вікторія» 

м. Дніпропетровськ (4,5 га), «Фрезія» м. Харків (4,5 га) тощо. Суттєво 

доповнюють цей сегмент значна кількість дрібних квіткових підприємств, які 

працюють переважно у формі особистих селянських господарств [2]. 

В структурі імпорту у 2019 році домінували троянди (36%), хризантеми 
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(33 %) і гвоздики (29 %), також асортимент поповнювався тюльпанами, ліліями, 

орхідеями та іншими менш традиційними квітами. Для даного ринку 

характерна сезонність – кількість імпортованих квітів більша у зимово-

весняний період, а в літньо-осінній збільшується кількість квітів вітчизняних 

виробників - у лютому імпорт досягає піку, завдяки підвищеному попиту на 

День Святого Валентина (14 лютого) та Міжнародний жіночий день - 8 березня 

(рис. 1.1) [3]. 

 

 

 

Рис. 1.1.   Сезонна структура ринку свіжих зрізаних квітів в Україні, % 

 

Квіткова продукція на вітчизняному ринку реалізується у невеликих 

торговельних павільйонах в місцях масового скупчення людей, магазинах 

середньої цінової категорії, бутиках, а також інтернет - магазинах. 

Загальні тенденції експортно-імпортних операцій з свіжими зрізаними 

квітами будемо оцінювати за результатами аналізу даних Державної фіскальної 

служби України та Державної митної служби України по товарах товарної 

позиції 0603 «Зрізані квiтки та пуп’янки, придатні для складення букетiв або 

для декоративних цілей, свiжi, засушенi, вибiленi, пофарбовані, просоченi або 
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обробленi iншим способом:» згідно з УКТЗЕД.  

Обсяги експорту та імпорту товарів товарної позиції 0603 за період 2015-

2019 рр. у вартісному вигляді наведено на рис. 1.2 [5, 6]. Динаміка обсягів 

імпорту товарів товарної позиції 0630 за останні п’ять років має тенденцію до 

зростання. Якщо у 2015 році обсяг імпорту становив 6437 тисяч доларів США, 

то 2019 році – 8807 тисяч доларів США. Це означає що потреби українських 

споживачів в свіжих квітах збільшуються. 
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Рис. 1.2.  Динаміка імпорту та експорту товарів  товарної позиції 0630 у 

2015-2019 рр.,  тис. дол. США. 

 

Основним імпортерами свіжих зрізаних квітів в Україну у 2019 році є 

Нідерланди, з часткою 55% всіх імпортних поставок. Майже 100% тюльпанів та 

хризантем, а також 15% троянд, які було імпортовано в Україну, виросло на 

полях цієї європейської країни. Частка Еквадору в імпорті склала 21% (81% 

імпортованих гвоздик теж із цієї країни), Колумбії - 8%. Також у 2019 році 

Україна закупила 16% квітів із інших країн (рис. 1.3) [7]. 

Світовими лідерами у квітникарстві є квіткові аукціони FloraHolland, 

VBA, Naaldwijk, Aalsmeer [2]. Голландська компанія FloraHolland є найбільшим 

аукціоном квітів у світі. Щоденно на аукціонах FloraHolland реалізується 

широкий асортимент квітів і рослин, вироблених як у Нідерландах, так ї за їх 

межами. На сьогодні компанія FloraHolland контролює більше 90 % ринку 

зрізаних квітів. FloraHolland має 6 аукціонних центів. У містах Алсмер, 

Нальдвійк і Рійнсбург розміщені експортні квіткові аукціони, а в містах 
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Блейсвійк, Венло і Елде знаходяться регіональні квіткові аукціони. Торги на 

аукціонах FloraHolland проводяться 5 днів на тиждень. Щоденно на квіткових 

аукціонах FloraHolland здійснюється 120 тис. транзакцій. На рік компанія 

продає більше 12 млрд зрізаних квітів і 600 млн кімнатних і садових рослин. 

Середня вартість квітів на голландському аукціоні сьогодні становить 25–40 

євроцентів (7–11 грн). 

 

 

Рис. 1.3.  Частка імпорту свіжих зрізаних квітів в розрізі основних країн-

експортерів у 2019 році, % 

 

За даними офіційної статистики України, у категорії квітів на зріз 

переважно вирощують троянди: всього було вирощено 70,1 млн. шт. у 2018 

році, і 99% з них були вирощені в професійному сегменті. Тюльпани – 

категорія квітів на зріз №2 з великими відставанням від троянд: вирощено 1,2 

млн. шт. у 2018 році, і 66% з них  вирощені  сільськогосподарськими  

підприємствами.  Вирощуванням  інших  видів  квітів  на  зріз переважно 

займаються індивідуальні господарства: це стосується хризантем, гвоздик, 

гладіолусів, айстр, півоній тощо. 

Україна знаходиться на 75-й позиції з-поміж світових експортерів 
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декоративних рослин та квітів і її частка в експорті становить 0,02% . Експорт  

у період 2015 – 2019 роки відбувається  не  стабільно,  тому  в  його  об’ємі  

спостерігаються  коливання:  у  2016  році вартість експорту зросла втричі 

порівняно з 2015, проте у 2017 знизилась на чверть, порівняно із 2016 роком. У 

2017 році Україна експортувала товарів товарної позиції 0603 на суму 864 тис. 

дол. США, у 2018 році – на суму 834 тис. дол. США, у 2019 році – на суму 1132 

тис. дол. США (зростання у 1,3 разів)  [5, 6].  Найбільшими країнами-

імпортерами свіжих зрізаних квітів з України  за  2019 рік є: Польща – 72,6 % 

від загального обсягу, Болгарія – 25,3 %. 

Отже, виробництво квіткової продукції є традиційним напрямком 

діяльності для України та всіх без винятку її регіонів і для цього є всі необхідні 

умови. На внутрішньому ринку успішно працює обмежена кількість 

надсучасних тепличих комплексів, які вирощують конкурентоспроможні квіти 

на зріз за європейськими стандартами та великий обсяг дрібних 

товаровиробників, що культивують успадковані застарілі виробничі системи. 

Проте сумарно вони не мають достатнього потенціалу для забезпечення 

ринкових потреб у квітковій продукції. У зв’язку з недостатньою увагою з боку 

держави до підтримки вітчизняного виробництва дефіцит зрізаних квітів, 

горщикової продукції та посадкового матеріалу заміщується імпортом, що 

призводить, як наслідок,  до відтоку вітчизняного капіталу.  

Таким чином, результати дослідження українського ринку свіжих 

зрізаних квітів показали, що він має невеликі обсяги та є імпортозалежним. На 

українському ринку свіжих квітів лідируючі позиції займають закордонні 

фірми-виробники. Переважна частка продукції надходить з Нідерландів (понад 

55 %). Сальдо по зовнішньоторговельних операціях з даним товаром є 

від’ємним. Можна зробити висновок, що квітникарство, як галузь  сільського  

господарства в Україні, потребує інвестицій з метою задоволення потреб 

населення в цьому товарі. 
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1.2. Особливості митного оформлення імпорту свіжих зрізаних квітів 

Процедури митного контролю та митного оформлення для свіжих 

зрізаних квітів аналогічні як і для більшості товарів, що переміщується через 

митний кордон України.  

Основним нормативним документом, що регулює питaння митної спрaви 

в Укрaїні,  є Митний кодекс.  

Згідно з митною деклaрaцією №UA100020/2020/240703 (дод.А) митне 

оформлення свіжих зрізаних квітів (троянд) відбувається в митному режимі 

імпорту. Імпорт – це митний режим, відповідно до якого іноземні товaри після 

сплaти всіх митних плaтежів, встaновлених зaконaми Укрaїни нa імпорт цих 

товaрів, тa виконaння усіх необхідних митних формaльностей випускaються 

для вільного обігу нa митній території Укрaїни [8]. 

Переміщення квіткової продукції через митний кордон України  можливе 

різними видами транспорту, що визначені у постанові Кабінету Міністрів 

України від 21 квітня 2012 року № 451 «Питання пропуску через державний 

кордон осіб, автомобільних, водних, залізничних та повітряних транспортних 

засобів перевізників і товарів, що переміщуються ними» [9]. Саме ця постанова 

регулює порядок митного контролю свіжих зрізаних квітів при переміщенні їх 

автомобільним транспортним засобом згідно з МД №UA100020/2020/240703. 

Декларування троянд відбувається відповідно до наказу Міністерства фінансів 

України 30 травня 2012 року № 651 «Про порядок заповнення митних 

декларацій на бланку єдиного адміністративною документа» [10], в якому 

зазначається порядок заповнення граф митних декларацій на бланках єдиного 

адміністративного документа форми МД-2. 

Порядок виконання митних формальностей при здійсненні митного 

оформлення квіткової продукції із застосуванням митної декларації 

регулюється наказом Міністерства фінансів України від 30.05.2012 № 631 «Про 

затвердження Порядку виконання митних формальностей при здійсненні 

митного оформлення товарів із застосуванням митної декларації на бланку 

єдиного адміністративного документа» [11]. 
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Вся необхідна інформація для правильного заповнення митної декларації 

та дотримання всіх умов і формальностей, що забезпечує законність 

декларування, рівноправність між суб’єктами підприємницької діяльності 

визначена наказом Міністерства фінансів України від 20 вересня 2012 року № 

1011 «Про затвердження відомчих класифікаторів інформації з питань 

державної митної справи, які використовуються у процесі оформлення митних 

декларацій» [12]. Даний наказ містить весь необхідний перелік класифікаторів 

та полегшує процес декларування свіжих зрізаних квітів. 

При здійсненні митного оформлення свіжих зрізаних квітів в режимі 

імпорту посадові особи митних органів  обов’язково керуються положеннями 

Закону України «Про Митний тариф України» [13]. Митний тариф України 

містить перелік ставок загальнодержавного податку – ввізного мита на товари, 

у тому числі на  свіжі зрізані квіти, що ввозяться на митну територію України і 

систематизовані згідно з УКТЗЕД.  Зокрема, пільгова та повна ставки ввізного 

мита на троянди  (товарна позиція 0603 згідно з УКТЗЕД) складає 10 % (якщо 

товар ввозиться на митну територію України з 1 червня до 31 жовтня) та 5 % 

(якщо троянди ввозяться в період з 1 листопада по 31 травня) [13].  Однак на 

значення ставки мита, яке є диференційованим, впливає походження товару. 

Крім того, сума мита залежить також і від митної вартості товару.   

Сьогодні в Україні діє ряд міжурядових та міждержавних угод про вільну 

торгівлю, за якими передбачено звільнення від сплати ввізного мита при 

імпорті свіжих зрізаних квітів [14-16]. 

При митному оформленні свіжих зрізаних квітів в режимі імпорту при 

виконанні митних формальностей митники повинні керуватися Податковим 

кодексом України з метою перевірки правильності нарахування податку на 

додану вартість на цей товар [17]. 

Згідно  зі статтею 319 Митного кодексу України товари, що ввозяться нa 

територію України, можуть  підлягати заходам офіційного контролю, які 

проводяться з використанням механізму «єдиного вікна». Митним кодексом 

визначено [8]:  
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- механізм "єдиного вікна" - механізм взаємодії декларантів, їх 

представників та інших заінтересованих осіб з митними органами , іншими 

державними органами, установами та організаціями, уповноваженими на 

здійснення дозвільних або контрольних функцій щодо переміщення товарів, 

транспортних засобів комерційного призначення через митний кордон України, 

який забезпечує можливість одноразового подання в електронному вигляді 

через єдиний державний інформаційний веб-портал "Єдине вікно для 

міжнародної торгівлі" документів та/або відомостей з метою дотримання вимог 

щодо переміщення товарів, транспортних засобів комерційного призначення 

через митний кордон України, передбачених цим Кодексом, іншими законами 

України, міжнародними договорами України, згода на обов’язковість яких 

надана Верховною Радою України, а також нормативно-правовими актами, 

виданими на основі та на виконання цього Кодексу та інших законів України; 

- заходи офіційного контролю – це ветеринарно-санітарний контроль, 

фітосанітарний контроль, державний контроль за дотриманням законодавства 

про харчові продукти, корми, побічні продукти тваринного походження, 

здоров’я та благополуччя тварин, що проводяться згідно із законодавством 

України. 

Відповідно до постaнови Кaбінету Міністрів Укрaїни №960 «Деякі 

питaння проведення зaходів офіційного контролю товaрів, що ввозяться нa 

митну територію Укрaїни (у тому числі з метою трaнзиту)» троянди підлягaють 

фітосанітарному контролю. У пунктах пропуску на державному кордоні 

України фітосанітарний контроль квіткової продукції, що ввозиться на митну 

територію України, здійснюється митними органами у формі попереднього 

документального контролю, а у внутрішній митниці при митному оформленні – 

посадовими особами Держпродспоживслужби [18].  

Згідно цієї постaнови при переміщені свіжих зрізаних квітів через митний 

кордон Укрaїни нa перевірку під чaс попереднього документaльного контролю  

повинен подaвaтися  фітосанітарний сертифікат в оригіналі, який видається 

державним органом з карантину і захисту рослин країни-експортера, що 
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засвідчує фітосанітарний стан товару . 

Крім того, імпорт, експорт і транзит квіткової продукції регулюється 

також Законом України «Про карантин рослин», згідно з положеннями якого 

імпортні і транзитні вантажі з об’єктами регулювання повинні відповідати 

таким вимогам [18]: 

- бути вільними від карантинних організмів; 

- супроводжуватися оригіналами фітосанітарних сертифікатів; 

- не походити з об’єкта або зони виробництва чи переміщуватися 

через зону, на яку поширюється карантинний режим, що підтверджується 

іноземною національною організацією захисту рослин країни - експортера або 

транзиту. 

У разі, якщо імпортний або транзитний вантаж з об’єктами регулювання 

був доставлений або зберігався, перепаковувався чи розділявся в іншій країні, 

крім оригіналу фітосанітарного сертифіката на реекспорт він супроводжується 

оригіналом міжнародного фітосанітарного сертифіката з країни походження 

або його завіреної копії. 

Квіти – це особливий товар, який не має тривалого терміну зберігання. 

Відповідно до статті 360 Митного кодексу України митний контроль товарів, 

які мають обмежений строк або особливий режим зберігання, здійснюється 

першочергово [8]. Митне оформлення товарів розпочинається після подання 

митному органу митної декларації, а також усіх необхідних для здійснення 

митного контролю та оформлення документів, відомостей щодо товарів і 

транспортних засобів, які підлягають митному оформленню. 

Документи, необхідні для здійснення митного контролю та митного 

оформлення товарів і транспортних засобів, що переміщуються через митний 

кордон України при здійсненні зовнішньоекономічних операцій, подаються 

митному органу: українською мовою; офіційною мовою митних союзів, членом 

яких є Україна; іншою іноземною мовою, поширеною у світі. 

Якщо оригінали таких документів складено іншою мовою, декларант має 

забезпечити їх переклад на українську мову. 
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В представлених до митного оформлення інвойсах на квіткову продукцію 

обов'язково повинні бути вказані номери коробок з продукцією і повний 

перелік продукції. До того ж товар повинен відповідати вказаним у документах 

торговим показникам: кількості, ціні за одиницю та загальній сумі. 

Обов'язковим є сертифікат про походження товару, фітосанітарний сертифікат 

експортера та сертифікат якості. Перерахунок поштучної продукції передбачає 

кратність упаковки пакетів всередині коробки, що встановлюється в країнах-

експортерах. Так, в одному пакеті зазвичай вміщується троянд не менше 20 шт., 

хризантем - не менше 5 шт., гвоздик і лілей - не менше 10 шт., ірисів, тюльпанів 

і гербер - не менше 50 шт. 

При здійсненні митного контролю та митного оформлення свіжих 

зрізаних квітів може проводитись ідентифікаційна або товарознавча експертиза 

цього товару. Процедура проведення експертизи починaється від моменту 

виникнення необхідності зaстосовувaти спеціaльні знaння під чaс здійснення 

митного контролю, тому у ст. 517 МКУ «Одержaння проб тa зрaзків для 

проведення експертизи» зaзнaчено, що посaдовa особa митного оргaну мaє 

прaво брaти проби тa зрaзки товaрів для дослідження (aнaлізу, експертизи) [8]. 

Правова регламентація проведення експертизи в митних цілях 

регулюється нaкaзом Міністерствa фінaнсів Укрaїни №1058 від 02.12.2016 

«Про затвердження Порядку взаємодії структурних підрозділів та 

територіальних органів Державної фіскальної служби України із 

Спеціалізованою лабораторією з питань експертизи та досліджень ДФС під час 

проведення досліджень (аналізів, експертиз), Нормативів взяття проб (зразків) 

товарів для проведення дослідження (експертизи), форм акта про взяття проб 

(зразків) товарів та висновку» [20].  

Відповідно до нормативів взяття проб (зразків) товарів для проведення 

дослідження (експертизи), затверджених наказом Міністерства фінансів 

України від 02.12.2016 №1058, для проведення досліджень в митних цілях з 

партії товару має бути відібрано не менше 1 дослідного та 1 контрольного 

зразка кожного артикулу.  
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Експертизу товaрів, у тому числі квіткової продукції,  в митних цілях 

проводять фахівці  Спеціалізованої лабораторії з питань експертизи та 

досліджень Державної митної служби України. Експерти мaють прaво нa   

здійснення   aнaлізу   супровідних   документів    (мaтеріaлів,   що передaються 

у розпорядження експертa), вимірювaння покaзників зa допомогою певного 

облaднaння, склaдaння висновків  зa результaтaми досліджень, взяття учaсті у 

відборі проб (зрaзків) товaрів певного виду. 

Таким чином, здійснення процедури митного контролю та митного 

оформлення при переміщенні свіжих зрізаних квітів  через митний кордон 

України включає низку нормативно-правових актів,  які регулюють питання 

проведення даних процедур. 
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РОЗДІЛ 2 

АНАЛІЗ АСОРТИМЕНТУ ТА ТОВАРОЗНАВЧА ЕКСПЕРТИЗА СВІЖИХ 

ЗРІЗАНИХ КВІТІВ 

 

 

2.1. Організація, об’єкти та методи дослідження 

Для проведення будь-якого дослідження, яке включає в себе збирання, 

обробку і аналіз даних з обов'язковим формуванням висновків та пропозицій, в 

першу чергу, необхідно визначити об'єкт дослідження. 

Для проведення товарознавчої експертизи свіжих зрізаних квітів  було 

обрано п’ять  зразків даного товару різних виробників, один з яких – це товар, 

що ввозиться на митну територію України згідно митної декларації 

UA100020/2020/240703 (дод. А) та має такий опис: «Свіжі зрізані квіти (з 1 

червня по 31 жовтня): троянди Apollo, червоні, 60 см.,15000 штук. Торгова 

марка: Astra Fund. Країна походження:NL Місць – 150. Пакування – картонні 

коробки.». Крім того, в рамках виконання даної роботи для дослідження також 

було додатково обрано чотири зразки троянд, які представлені на ринку 

України. 

Отже, об'єктами товарознавчої експертизи  є такі  5 зразків троянд: 

- зразок №1 «Троянда Apollo» (Нідерланди),   

- зразок №2 «Троянда Ель Торо» (Україна) 

- зразок № 3 «Троянда Ред Ігл» (Україна); 

-  зразок №4 «Троянда Troika» (Еквадор); 

- зразок №5 «Троянда Пенні Лейн» (Україна). 

Загальна схема досліджень, проведених у роботі, наведена на рис. 2.1. 

Завданням товарознавчої експертизи є дослідження товарних 

(споживчих) властивостей об’єкту з метою визначення його фактичного стану 

або (та) його вартості (початкової, залишкової). 

Основними методами дослідження були органолептичний, аналітичний та 

вимірювальний методи. 
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Рис. 2.1. Схема  досліджень свіжих зрізаних квітів 

Формулювання висновків та пропозицій 

 

Аналіз теоретичних засад митного 

оформлення імпорту свіжих зрізаних квітів 
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Оскільки на українському ринку реалізується досить великий асортимент 

свіжих зрізаних квітів (троянд) саме іноземного виробництва, рівень роздрібних 

та оптових цін на ці товари, а отже, і величина митної вартості значною мірою 

залежить від їх якості.  

Найменування товару та виробника, торгову марку та країну походження 

визначали аналітичним методом шляхом порівняння інформації з маркування, 

товаросупровідних документів (ТСД) та самого товару.  

Зовнішній вигляд, стан квітки, наявність шкідників на стеблах, листках і 

квітках, пошкоджень, хвороб і слідів отрутохімікатів визначали 

органолептичним методом. Довжину стебла з квіткою визначали 

вимірювальним інструментом  від нижньої точки зрізу до верху квітки з 

похибкою не більше 0,5 см. 

Для перевірки відповідності упаковки і маркування вимогам стандарту 

кожну пакувальну одиницю партії піддають зовнішньому огляду. 

Для перевірки якості зрізаних троянд на відповідність всім вимогам 

стандарту від партії відбирають кожну десяту пакувальну одиницю, але не 

менше однієї. Результати перевірки поширюють на всю партію. 

Під час визначення ринкової (початкової) вартості свіжих зрізаних квітів 

(троянд) застосовували метод порівняльного підходу, який передбачає 

використання усереднених цінових даних, що містяться у довідково-

аналітичних і періодичних виданнях, у прайс-листах торговельних організацій, 

які здійснюють продаж аналогічних чи ідентичних оцінюваному товару, на 

інтернет-сайтах, у довідниках про аукціонні ціни або ціни операцій з купівлі-

продажу. 

Таким чином, організація та порядок проведення товарознавчої 

експертизи троянд передбачає визначення ринкової вартості (ціни) даної 

продукції, яка в подальшому дасть змогу правильно визначити митні платежі 

або розмір штрафу за порушення митних правил під час переміщення цих 

товарів  через митний кордон України. 
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2.2. Аналіз асортименту свіжих зрізаних квітів, що переміщуються 

через митний кордон України 

Асортимент квітів на зріз дуже великий та різноманітний, він постійно 

поповнюється новими видами і сортами. В асортименті зрізаних квітів 80 % 

ринку утримує троянда  [2].  

Історія вирощування троянд налічує понад 5 тис. років. Нині існує 

близько 30 тис. сортів – результат копіткої роботи селекціонерів, вдоволення 

їхніх конкретних вимог щодо забарвлення, розміру, форми й аромату квітки, 

габітусу кущів, тривалості й повторності цвітіння тощо, а також втілення 

модних тенденцій, оскільки культура троянд значною мірою є віддзеркаленням 

естетичних настанов певної епохи. Відомо, що асортимент троянд, які 

пропонують підприємства-виробники, майже повністю змінюється кожні 10–15 

років, що відповідно відображується як в озелененні населених місць, так і 

формуванні колекційних фондів ботанічних установ [3]. 

На початку досліджень нами було ретельно вивчено сорти троянд і 

відзначено, що численні сорти та декоративні форми троянд підрозділяються на 

садові групи, яких налічується понад 30 найменувань [3]. Найбільш поширено 

вирощування на зріз троянд ґрунтоукривних чайногібридних, поліантових груп 

та флорібунди. Для вирощування у відкритому ґрунті підходять такі групи: 

чайно-гібридні, поліантові, флорібунда, паркові; у меншій мірі – плетисті і 

ремонтантні [21-24].  

Чайногібридні троянди - це результат схрещування чайних і 

ремонтантних троянд. Найбільш впізнавані з усіх троянд. Мають класичну 

витончену форму бутона, довгі прямі пагони Прямостоячі кущі висотою 0,5-1,5 

м. На квітконосних стеблах по одній квітці. Квіти великі, махрові, ароматні,  

різні по кольору та формі [21]. Окремі види чайногібридних троянд, 

представлених на ринку України, наведені на рис. 2.1. 

Флорібунда - граціозні троянди, що відрізняються найбільш тривалим 

цвітінням і витонченою формою бутона.  

Бордюрні троянди - низькорослі рослини, і вони також гарні в 
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міксбордерах, обрамленні клумб і газонних ділянок, в контейнерах на 

підвіконнях, балконах, лоджіях і верандах. 

Англійські троянди - елітні сорти з густомахровими квітками, ідеальною 

формою куща і дуже сильним ароматом. 

Троянди Кордес - розкішні рідкісні сорти з унікальним поєднанням 

пишності цвітіння і найніжнішого аромату від відомого світового селекціонера. 

Грунтопокривні троянди - унікальні сорти, за допомогою яких можна 

домогтися запаморочливого ефекту об'ємного квітучого килима. 

 

           

           «Ландора»                    «Альянс»                   «Голден Моніка» 

        

 «Блек Меджик»                «Строката Фантазія»       «Гранд Гала» 

Рис.2.2. Асортимент чайногібридних троянд 

 

Проаналізуємо структуру та характерні розміри квіток троянди. Квітки 

троянд обоєстатеві, різної величини – від дрібних (1 см в діаметрі) до крупних 

(15–16 см); розташовані на пагонах одиночно або в суцвіттях від 3 до 200 

квіток; мають різну кількість пелюсток у квітці: прості форми – 4–7 пелюсток, 

напівмахрові – 8–20, помірно махрові – 21–29, средньомахрові – 30–39, 
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густомахрові – 40 і більше 346 пелюсток. Є квітки з одноколірним і 

двоколірним контрастним забарвленням, а також з багатоколірним, змінним від 

жовтої до вишнево-червоної у міру старіння пелюсток. 

Світовий асортимент троянд налічує близько 30 тисяч сортів. Троянди 

класифікуються за сортами : Фрідом, Ред Наомі і Уайт Наомі, Гран Прі та Яна, 

Піч Аваланш і Талея, Сноуфлейк і Іліос, Голден Амбішн і Аква, Мускат і Міс 

Піггі, Діп Вотер і Уайлд Кард. Основні країни виробники Еквадор та 

Нідерланди [25].  

Основні компанії імпортери зрізаних квітів, зокрема, троянд: Украфлора, 

Київ, (https://ukraflora.com.ua/); Мегафлора, Київ, (http://megaflora.com.ua/); 

Екзотік-Флора, Київ;  Люкс Флора (http://luxflora.com.ua/); Примафлора 

(http://primaflora.com.ua/); Holland to you (https://htu.com.ua/); Камелія 

(https://camellia.ua/ua), яка здійснює поставки квітів здебільшого у північний 

регіон України [4]. 

 Основні компанії-експортери троянд з Нідерландів в Україну: De Gooijer 

International (Aalsmeer, the Netherlands); OZ Export (Aalsmeer, the Netherlands) 

(https://www.ozexport.nl/about/); IBH Export, HQ in Aalsmeer, the Netherlands 

(https://www.ibh-export.nl/); Kurt Schrama Blumenexport, De Kwakel,  

(https://www.schrama.nl/en); Astra Fund (http://astraflowers.com/); Zeester Bloemen 

en Planten BV, Honselersdijk; M&M Flor (http://www.mmflor.com/index.html); 

Limflor, Honselersdijk [4]. 

Порівняльна товарознавча характеристика чайно-гібридних троянд різних 

виробників наведена в табл. 2.1.  

В Україні переважна більшість квітів продається у квіткових кіосках (до 

80% за оцінками експертів). Мережі магазинів з продажу квітів в Україні 

практично відсутні. Деяким виключенням є мережа магазинів Камелія, яка 

представлена лише в Києві. 

Продаж зрізаних квітів розвивається також через мережу будівельних 

супермаркетів Епіцентр. Невеликими об’ємами зрізані квіти продаються у 

мережах інших супермаркетів, наприклад, Екомаркет, Сільпо. Періодично 
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з’являються стенди із зрізаними квітами у супермаркетах Ашан та Велика 

Кишеня. Відмітимо, що у супермаркетах зазвичай представлені квіти з 

коротким стеблом та невеликими бутонами невисокої якості. У великих містах-

мільйонниках, насамперед у Києві, є мережі бутиків класу «люкс», де продають 

квіти дорогого цінового сегменту. 

 

Таблиця 2.1 

Товарознавча характеристика  чайно-гідридних троянд  
 

Назва показника 
Троянда 

Мунстоун 

Троянда 

Мерлин 

Монро 

Троянда 

Парфум Де 

Лібрете 

Троянда 

Мускат 

Країна-виробник  Польща Еквадор Нідерданди Україна 

Діаметр квітки, см 6 7 7 6 

Довжина стебла з 

квіткою, см 
60 60 70 65 

Кількість 

пелюсток у квітці, 

шт 

            35-40 25-40 30-35 540 

Форма квітки 

Махрова, 

розвинена 

нормально, 

келихоподібна 

Чашоподібна, 

з високим 

центром, 

махрова 

 

Форма квітки 

класична, 

чашоподібна 

 

Квітки 

густомахрові, 

форма 

квадрована 

розетковидна. 

Середня ціна, грн 30 32 30 25 

 

 

Також інтернет-магазини представляють на вибір покупця величезний 

вибір асортименту троянд, вирощених в Нідерландах, Еквадорі, Кенії та інших 

країнах. Троянди користуються найбільшою затребуваністю і популярністю - 

особливо імпортні, сортові, ексклюзивні троянди.  

Таким чином,  асортимент свіжих зрізаних квітів (троянд), представлений 

на ринку України, досить різноманітний.  
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2.3.  Товарознавча експертиза свіжих зрізаних квітів в митних цілях 

та оформлення її результатів 

Встановлення ринкової вартості свіжих зрізаних квітів (троянд) в митних 

цілях здійснюється під час проведення товарознавчої експертизи товару, 

завданнями якої є визначення [26]: 

- митного найменування свіжих зрізаних квітів згідно з УКТЗЕД; 

- якісних показників квіткової продукції, що впливають на її вартість; 

- оптової ринкової вартості свіжих зрізаних квітів. 

Товарознавча експертиза здійснюється на підставі якісних показників 

товару, основних властивостей, виду, його призначення, стану об’єкта 

дослідження, наявності дефектів, марки, сорту [27].  

Зрізані квіти за якістю поділяють на товарні ґатунки: екстра, перший, 

другий [28]. Продукцію, що не відповідає встановленій нормі, відносять до 

нестандартної. Згідно з встановленими вимогами  визначають довжину стебла з 

бутоном (квіткою), довжину пагонів, діаметр квіток або всього габітусу 

рослини. Також до якості зрізаної квіткової продукції ставляться такі вимоги 

[28, 29]: 

- квіти повинні бути свіжими, чистими, із типовим для сорту 

забарвленням і формою квіток;  

- квітконіс і суцвіття повинні бути прямими та міцними. Квітки залежно 

від виду рослини повинні бути в певній фазі цвітіння (бутони, 

напіврозпускання, розпускання повне); 

- регламентується довжина квітконоса й суцвіття (см). Наприклад, у 

крупноквіткових гладіолусів ґатунку екстра довжина не повинна бути менше 80 

см, а в дрібноквіткових першого ґатунку – не менше 40 см; 

- у квітів, що мають під час розпускання квітки покривало, 

регламентується його висота. Наприклад, кали ґатунку екстра повинні мати 

висоту покривала суцвіття не нижче 12 см, а другого ґатунку – не менше 8 см; 

- у деяких квітів нормується число квітів у зрізаному суцвітті. Так, 

трубчасті гібриди лілії в зрізаному суцвітті повинні в сумі мати не менше шести 
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бутонів і квіток (ґатунок екстра). Хризантема декоративна другого ґатунку не 

може мати на стеблі менше трьох квіток, а ґатунку екстра – семи квіток; 

- для квітів із великими квітками встановлюється найменший діаметр 

суцвіття (см). Наприклад, у крупноквіткових гербер залежно від товарного 

ґатунку діаметр суцвіття не може бути менше 7–11 см. До кожної партії квітів 

повинне додаватися посвідчення про якість при імпортних поставках – 

фітосанітарний сертифікат. 

Для якісного обрання критеріїв, методів та засобів ідентифікації свіжих 

зрізаних квітів необхідно враховувати показники, які відповідають наступним 

вимогам: 

- типовість для конкретного виду товару або однорідної групи 

продукції, найменування; 

- об'єктивність; 

- відтворюваність; 

- можливість перевірки; 

- складність фальсифікації. 

У ході проведення товарознавчої експертизи з визначення споживних 

властивостей рослин певних видів, а саме встановлення органолептичних 

показників якості та кількості наданої для дослідження квітково-декоративної 

продукції, експерт перевіряє відповідність цієї продукції вимогам нормативно-

технічних документів. Вимоги до якості квіткової продукції внормовуються 

ДСТУ залежно від виду продукції – зрізані квіти, горщечкові квітучі рослини, 

горщечкові декоративно-листкові рослини, розсада квітково-декоративної 

продукції, посадковий матеріал, насіння квітково-декоративних рослин. Із 

01.07.2017 діє ціла низка ДСТУ, що регламентують вимоги до якості квіткової 

продукції (наприклад, ДСТУ 8465:2015 «Квіти зрізані. Нарциси. Технічні 

умови.», ДСТУ 8466:2015 «Квіти зрізані. Півонії. Технічні умови.» тощо). 

Проте аналогічний нормативний документ на троянди  відсутній. Тому 

доцільно користуватися методиками дослідження свіжих зрізаних троянд, які 

використовують науковці [1, 28, 29].  



30 
 

При визначенні вартості квітково-декоративної продукції слід звернути 

особливу увагу на відомості, зазначені в супровідних документах на цю 

продукцію [29]. 

У супровідному документі мають бути вказані такі реквізити: 

- номер документа й дата його видачі; 

-найменування та адреса одержувача; 

- найменування виду продукції й товарний сорт; 

- кількість місць; 

- кількість квіток і пучків; 

- маса брутто, кг; 

- дата зрізання, упаковки та відвантаження; 

- номер стандарту. 

Для перевіряння відповідності упаковки й маркування квітково-

декоративної продукції вимогам стандарту певну одиницю упаковки піддають 

зовнішньому огляду. Під час виявлення пошкодженої тари з квітково-

декоративною продукцією її оцінюють окремо в кожній пошкодженій коробці 

або ящику.  

Критерії, засоби та методи ідентифікації, які обрано для проведення 

товарознавчої експертизи троянд, наведено в табл. 2.2.  

Таблиця 2.2 

 

Критерії, засоби та методи ідентифікації свіжих зрізаних троянд 

 
Критерії та показники  Засоби  Методи 

1 2 3 

Найменування товару Маркування товару, 

товаросупровідні документи,  

етикетки, товарний знак (за 

наявності) 

Аналітичний 

Зовнішній вигляд Товар, методика дослідження 

троянд [1,28,29] 

Органолептичний 

Колір квітки Товар, методика дослідження 

троянд [1,28,29] 

 

Органолептичний 
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Закінчення табл. 2.2 
 

1 2 3 

Довжина стебла з 

квіткою, см 

Товар, товаросупровідні 

документи, методика дослідження 

троянд [1,28,29, 30] 

 

Аналітичний,  

вимірювальний 

Стан стебла Товар, методика дослідження 

троянд [1,28,29] 

 

Органолептичний 

Стан квітки  Товар, методика дослідження 

троянд [1,28,29] 

Органолептичний 

Наявність шкідників, 

хвороб та 

пошкодження 

 

Товар Органолептичний 

 

Засобами ідентифікації для свіжих зрізаних троянд можуть бути:  

контракт;  сертифікат якості;  сертифікат про походження;  фітосанітарний 

сертифікат;  методика дослідження свіжих зрізаних квітів. 

Результати проведених досліджень свіжих зрізаних квітів троянд  на 

основі розроблених критеріїв, методів і засобів ідентифікації  наведено в табл. 

2.3. 

 

Таблиця 2.3 

Результати товарознавчої експертизи  троянд 
 

Назва показника Зразок 1 Зразок 2 Зразок 3 Зразок 4 Зразок 5 

1 2 3 4 5 6 

 

     

Найменування 

виробу 

Троянда 

Apollo 

Троянда 

Ред Ігл 

Троянда Ель 

Торо 

Троянда 

Troika 

Троянда 

Пенні Лейн 

Країна походження Нідерланди Україна Україна Єквадор Україна 
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Закінчення табл. 2.3 

 

1 2 3 4 5 6 

Зовнішній вигляд 
квіти свіжі, чисті, з типовим для цього ботанічного сорту 

забарвленням та формою квітки, стебло без бокових пагонів та бутонів  

Колір квітки Червоний Червоний Персиковий  
Біло-

рожевий 
Жовтий 

Довжина стебла з 

квіткою, см 
60 см 60 см 50 см 50 см 50 см 

Стан стебла 

стебло пряме, достатньо міцне для підтримки квітки у вертикальному 

положенні, вкрито шипами, різними за формою; з 5 листками, 

розташовані на пагоні почергово 

Стан квітки  

квітка велика, махрова, келихоподібна, розвинена нормально, 

приємного аромату, насиченого кольору, до17 пелюсток у бутоні 

у розпуску у розпуску 
у напів-

розпуску 

у напів-

розпуску 
у розпуску 

Наявність 

шкідників, хвороб 

та 

пошкодження 

 

Наявність шкідників, слідів отрутохімікатів, а також пошкодження 

шкідниками та хворобами не виявлено 

Середня ціна, грн 32 30  24 27  31  

 

 

Зовнішній вигляд і стан квітки визначали органолептично. Довжину 

пагона з квіткою вимірювали від нижньої точки зрізу до верху квітки 

вимірювальним інструментом, що забезпечує точність до 0,5 см ( ДСТУ 4179-

2003. Рулетки вимірювальні металеві. Технічні умови. [30]). Наявність 

шкідників, хвороб, а також пошкоджень і слідів отрутохімікатів визначали 

зовнішнім оглядом.  

Експертне дослідження зрізаних троянд проведено вибірковим методом 

за методикою відбору вибірки чи об’єднаної проби відповідно до вимог 

нормативної документації. Під час відбору вибірки було здійснено експертизу 

упакування товару. Встановлено, що у всіх зразків зрізаних троянд упакування 

ціле, без тріщин, вм’ятин, ретельно закрите. 
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За результатами проведених досліджень  всі  зразки  квітів  троянд свіжі,  

чисті,  з  типовим  для  цього  ботанічного  сорту  забарвленням  та формою  

квітки;  квітка  велика,  махрова,  келихоподібна,  розвита нормально,  

приємного  аромату  або  яскраво  вираженого  насиченого  або ніжного  

кольору  відповідно  до  сорту.  Стебло  без  бокових  пагонів  та бутонів,  

пряме,  достатньо  міцне  для  підтримки  квітки  у  вертикальному положенні,  

вкрито  шипами,  різними  за  розміром  та  формою;  листя складні, з 5 

листками, розташовані на пагоні почергово. 

Усі  зразки  троянд  були  свіжими,  чистими,  без наявних  ознак  

ураження  шкідниками  та  хворобами;  загальна  форма рослин була характерна 

для даного виду.  

В основу експертної оцінки вартості троянд покладено загальновідомий в 

світовій практиці методичний підхід визначення ринкової вартості товарів - 

метод аналогів (порівняльний підхід), що базується на порівнянні продукції, 

яка оцінюється, її споживчих властивостей з аналогічними товарами, вартість 

яких визначається на підставі цін, що склались в даний час на ринку України 

[26]. 

Ринкову вартість досліджуваних зразків троянд визначали як середню 

роздрібну ціну на ідентичний товар за даними Інтернет-магазинів: «Камелія» 

(https://camellia.ua/), «Rose Life» (http://rose.org.ua/), «Украфлора» 

(https://ukraflora.com.ua/) [32-34]. Аналізуючи результати табл.2.2 можна 

зробити висновок, що ціни на свіжі зрізані квіти троянди приблизно однакові 

(ринкова вартість троянд становить 24 – 32 грн/од.), досліджувані зразки 

відповідають вимогам та характеристикам, заявленим у супровідних 

документах. 

Проаналізуємо висновок експерта за результатами товарознавчої 

експертизи свіжих зрізаних квітів (троянд) від 24.07.2020 №423/2020 (дод.Ж), , 

складений посадовою особою Спеціалізованої лабораторії з питань експертизи 

та досліджень Держмитслужби. 

https://camellia.ua/
http://rose.org.ua/
http://rose.org.ua/
https://ukraflora.com.ua/
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Оформлення експертного висновку здійснювалося з дотриманням вимог 

наказу Міністерства фінансів України від 02.12.2016 №1058, яким затверджена 

форма висновку. 

У висновку зазначено: 

- товаросупровідні документи, що надійшли разом із запитом Київської  

митниці Держмитслужби; 

- обґрунтування та мета направлення запиту; 

- методи дослідження; 

- результати дослідження. 

Заключна частина висновку експерта від 24.07.2020 №423/2020  містить 

короткі підсумкові відомості щодо результатів проведених дослідження, які є 

відповідями на поставлені в запиті питання (завдання для дослідження), а саме: 

зразки  троянд  були  свіжими,  чистими,  без наявних  ознак  ураження  

шкідниками  та  хворобами;  загальна  форма рослин була характерна для 

даного виду.  Ціна  зразків троянд, наданих на дослідження, є достовірною і 

відповідає ринковій ціні. 

Отже, для проведення товарознавчої експертизи троянд було розроблено 

критерії ідентифікації., а саме: найменування товару, зовнішній вигляд, колір 

квітки, довжина стебла з квіткою, стан стебла, стан квітки, наявність шкідників, 

хвороб та пошкодження. Товарознавча експертиза засвідчила, що ринкова 

вартість троянд є достовірною. 
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РОЗДІЛ 3 

МИТНЕ ОФОРМЛЕННЯ ІМПОРТУ СВІЖИХ ЗРІЗАНИХ КВІТІВ 

 

 

3.1. Класифікація свіжих зрізаних квітів згідно з УКТЗЕД та 

визначення товарів групи «прикриття»  

Визначення коду свіжих зрізаних квітів при їх переміщенні через митний 

кордон України у режимі імпорту відбувається згідно з Законом України «Про 

Митний тариф України», основу якого складає Українська класифікація товарів 

зовнішньоекономічної діяльності (УКТЗЕД), побудована на основі 

Гармонізованої системи опису та кодування товарів [13]. 

Кожен конкретний товар повинен бути однозначно визначеним лише 

одним кодом УКТЗЕД. 

Згідно з Поясненнями до УКТЗЕД  свіжі зрізані квіти класифікуються у 

розділі II «Продукти рослинного походження», групі 06 «Живі дерева та інші 

рослини; цибулини, коріння та інші аналогічні частини рослин; зрізані квіти і 

декоративна зелень», товарній позиції 0603 «Зрізані квiтки та пуп’янки, 

придатні для складення букетiв або для декоративних цілей, свiжi, засушенi, 

вибiленi, пофарбовані, просоченi або обробленi iншим способом:» (табл. 3.1) 

[36]. 

 

Таблиця 3 

Класифікація свіжих зрізаних квітів (троянд) згідно з УКТЗЕД 

 

0603 Зрізані квiтки та пуп’янки, придатні для складення 

букетiв або для декоративних цілей, свiжi, засушенi, 

вибiленi, пофарбовані, просоченi або обробленi iншим 

способом: 

1 2 

 - свiжi: 

0603 11 00 - - троянди: 

 



36 
 

Закінчення табл. 3.1 
 

1 2 

0603 11 00 10 - - - з 1 червня до 31 жовтня 

0603 11 00 90 - - - з 1 листопада до 31 травня 

0603 12 00 - - гвоздики: 

0603 12 00 10 - - - з 1 червня до 31 жовтня 

0603 12 00 90 - - - з 1 листопада до 31 травня 

0603 13 00 - - орхiдеї: 

0603 13 00 10 - - - з 1 червня до 31 жовтня 

0603 13 00 90 - - - з 1 листопада до 31 травня 

0603 14 00 - - хризантеми: 
 

 

Згідно з Поясненнями до УКТЗЕД до товарної позиції 0603 включаються 

не лише зрізані квітки та пуп’янки як такі, але і букети, вінки, квіткові кошики 

та аналогічні вироби (наприклад, бутоньєрки), що складаються з квіток чи 

пуп’янків. За умови, що такі букети і т.п. мають основні властивості виробів з 

квітів, вони залишаються в цій товарній позиції навіть за наявності в них 

аксесуарів з інших матеріалів (стрічки, паперові прикраси і т.п.). 

Зрізані гілки дерев, кущів чи чагарників з квітками або пуп’янками 

(наприклад, магнолії і деяких різновидів троянд) розглядаються як зрізані 

квітки або пуп’янки цієї товарної позиції. 

До цієї товарної позиції не включаються квітки, пелюстки та пуп’янки, 

що використовуються головним чином у парфумерних, фармацевтичних, 

інсектицидних, фунгіцидних чи аналогічних цілях, за умови, що в тім вигляді, в 

якому вони подані, вони непридатні для складання букетів чи для декоративних 

цілей (товарна позиція 1211). До цієї товарної позиції також не включаються 

колажі та аналогічні декоративні зображення товарної позиції 9701. 

В цій товарній позиції  класифікуються також квітки та бутони, 

натуральний колір яких був змінений та збагачений, зокрема, шляхом 

абсорбційного оброблення з використанням забарвлених розчинів перед або 
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після зрізання, або простого замочування за умови, що ці продукти 

імпортуються свіжими. 

Основною класифікаційною ознакою свіжих зрізаних квітів є період їх 

ввезення на митну територію України. Так, якщо троянди ввозяться в період з 1 

червня до 31 жовтня, то вони класифікуються у товарній підкатегорії 0603 11 

00 10, а якщо в період з 1 листопада до 31 травня – то вони мають 

десятизначний код 0603 11 00 90.  

Визначимо код троянд згідно з УКТЗЕД, які задекларовані в графі 31 

митної декларації  № UA100020/2020/240703 (дод. А). В графі 31 зазначено 

такий опис: «Свіжі зрізані квіти (з 1 червня по 31 жовтня): троянди Apollo, 

червоні, 60 см.,15000 штук. Торгова марка: Astra Fund. Країна походження:NL 

Місць – 150. Пакування – картонні коробки.». Оскільки троянди ввозяться на 

митну територію України в період з 1 червня до 31 жовтня, то вони 

класифікуються згідно з УКТЗЕД за кодом 0603 11 00 10. 

Згідно з Митним тарифом України повні та пільгові ставки на троянди 

товарної підкатегорії  0603 11 00 10 становлять 10%, а на троянди товарної 

підкатегорії 0603 11 00 90 – 5%. Важливе значення має також ціна товару в 

залежності від його характеристик, що має вирішальне значення для 

нарахування митних платежів. 

На ставку ввізного мита впливає також походження товарів. Товарами 

групи «прикриття» можуть бути товари, які декларуються походженням з 

країн, з якими Україною укладені угоди про вільну торгівлю. Відповідно до 

аналізу митної статистики, найбільшими експортерами троянд в Україну є 

Нідерланди, Еквадор, Колумбія. Троянди (код згідно з УКТЗЕД), що ввозяться 

в Україну та походять з Нідерландів (країна ЄС), знаходяться у переліку 

зниження ввізних мит України, розрахованих по роках, передбачених Угодою 

про асоціацію між Україною та ЄС. Відповідно до переліку ставок ввізного 

мита, які застосовуються в Україні при ввезенні троянд, країною походження 

яких є країни ЄС, ставка ввізного мита у 2020 році становить 0% [14].  

Інформація про товари групи «ризику» та товари групи «прикриття» для 
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троянд наведена в табл. 3.2. 

Таблиця 3.2 

Інформація про товари групи «ризику» та товари групи «прикриття»  

для троянд  

Індикатор 

ризику 

Товари 

групи 

«ризику»/ 

«прикриття» 

Опис товару Код згідно з 

УКТЗЕД 

Ставка 

ввізного 

мита, % 

Країна 

походження 

Товари 

групи 

«ризику» 

Троянди, країною 

походження яких є 

Еквадор, 

Колумбія, з якими 

не укладено угоду 

про вільну 

торгівлю  

 

0603110010 10 %  

(повна 

та 

пільгова) 

Товари 

групи 

«прикриття» 

Троянди,  країною 

походження яких є 

Нідерланди, що є 

членом країн ЄС, з 

якими укладено 

угоду про вільну 

торгівлю 

0603110010 0% 

 

Отже, класифікація троянд, які задекларовані в графі 31 митної декларації  

№ UA100020/2020/240703 (дод. А), згідно з УКТЗЕД здійснюється за кодом  

0603110010. Товарами «прикриття» для троянд є товари, що мають походження 

з країн, з якими Україною укладено угоди про вільну торгівлю, а саме, з 

Нідерландів. 

 

3.2. Визначення митної вартості та оподаткування імпорту свіжих 

зрізаних квітів. 

Згідно Митного кодексу України, митною вартістю товарів, які 

переміщуються через митний кордон України, є вартість товарів, що 

використовується для митних цілей, яка базується на ціні, що фактично 

сплачена або підлягає сплаті за ці товари [8, 38]. 
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Митна вартість може бути розрахована 6 методами. В нашому випадку, у 

разі застосування митного режиму «імпорт» основним методом визначення 

митної вартості свіжих зрізаних квітів, які ввозяться на митну територію 

України, є перший метод – за ціною договору (вартість операції). 

Для визначення митної вартості троянд, митне оформлення яких 

здійснюється Київською митницею Держмитслужби згідно з митною 

декларацією № UA100020/2020/240703 (дод. А), необхідно у митну вартість 

включити ціну товару, зазначену в інвойсі, а також фактичні витрати, якщо їх 

не включено до інвойсу, залежно від умов поставки цих товарів згідно з 

правилами ІНКОТЕРМС 2020. 

Товар «Троянди Apollo, червоні, 60 см., 15000 штук, торгової марки Astra 

Fund»  надійшов з Нідерландів від компанії «ASTRA FUND HOLLAND BV» на 

адресу ТОВ "КАМЕЛІЯ-К", що знаходиться  за юридичною адресою 02002, 

м.Київ,вул. Микільсько-Слобідська 2-Б. 

 Митна вартість розраховувалась та заявлялась декларантом, відомості про 

якого вказані у графі 14 МД  № UA100020/2020/240703. В даному випадку 

декларантом є фірма, яка є митним брокером: ТОВ "Компанія Ліон XXI", 

02093,м.Київ,вул.Бородянська 1-а,   АЕ № 003245 (серія та номер дозволу на 

провадження митно-брокерської діяльності), код ЄРПОУ 0024069197.  

 Для підтвердження відомостей про ціну троянд декларантом ТОВ 

"Компанія Ліон XXI" було використано наступні документи при визначенні 

митної вартості товару: 

- зовнішньоекономічний контракт № 85/2020   від 18.06.2020 (дод. Б); 

- інвойс № 24/2020 від 20.07.2020 (дод. В); 

- довідка про транспортні витрати №19 від 23.07.2020 (дод. Г); 

-   міжнародна автомобільна накладна (CMR) №0006589 від 

22.07.2020 (дод. Д); 

- сертифікат про походження товару форми EUR.1 № NL/678911           

від 20.07.2020 (дод. Е). 

Згідно з умовами зовнішньоекономічного договору № 85/2020 та інвойсу 
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№ 24/2020 троянди ввозилась в Україну на умовах поставки  згідно з 

правилами Інкотермс – 2020  – FCA NL Honselersdijk (графа 20 митної 

декларації). 

Ця умова поставки товару має кілька особливостей, зокрема, при 

укладанні угоди поставки в обов’язковому порядку обумовлюються 

зобов’язання учасників, продавця «ASTRA FUND HOLLAND BV»  та покупця  

ТОВ "КАМЕЛІЯ-К",  що дозволяє окреслити обов’язки, фінансові витрати і 

ризики кожної зі сторін. компанії на адресу  

Обов’язки обох сторін прописані в контракті № 85/2020   від 18.06.2020 

(дод. Б), де зазначено наступне: 

- «ASTRA FUND HOLLAND BV»  повинен надати товар, рахунок-фактуру або 

будь-яке інше відповідне підтвердження покупцеві ТОВ "КАМЕЛІЯ-К",  який в 

свою чергу зобов’язується провести повну оплату; 

- в зобов’язання «ASTRA FUND HOLLAND BV»  не входить укладення 

договорів на перевезення або страхування. ТОВ "КАМЕЛІЯ-К" оплачує 

витрати на перевезення та страхування троянд від  міста Honselersdijk 

(Нідерланди). 

 Згідно з угодою поставки FCA товар повинен бути упакований і 

маркований, відповідно до вимог з транспортування даного виду, всі ці витрати 

покладаються на продавця [39].  

Заявлена декларантом, тобто підприємством  ТОВ "Компанія Ліон XXI", 

митна вартість і дані, що стосуються її визначення, мають грунтуватися на 

достовірних і документально підтверджених даних, що піддаються обчисленню 

[40]. 

Відповідно до довідки про транспортні витрати №19 від 23.07.202 (дод. 

Г) транспортні витрати на перевезення партії свіжих зрізаних троянд від м. 

Хонселерсдейк (Нідерланди)  згідно з CMR № 0006589  від 22.07.2020, що були 

здійснені автомобілем VOLVO держ. номер AA2345KA (напівпричіп 

AA5432KH ), до пункту пропуску «Устилуг – Зосин» на митному кордоні 

України склали 12100,0 грн. (дванадцять тисяч сто грн. ).  
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Отже, митна вартість троянд розраховується за формулою (3.1) [41]: 

                          МВ =(ФВхКВ) + ВТ ,                                           (3.1)                                      

де МВ – митна вартість (грн); 

ФВ – фактурна вартість (EUR) згідно з інвойсом; 

КВ – курс валют (EUR) до національної валюти, встановлений 

Національним банком України на день подання митної декларації до 

оформлення; 

ВТ –витрати на транспортування згідно з довідкою про транспортні 

витрати. 

Для розрахунку митної вартості враховуємо курс валют, який наведено у 

графі 23 митної декларації (1 евро = 29,94540000грн.). 

Враховуючи дані товаросупровідних документів, митна вартість троянд 

становить: 

МВ = 5000 х  29,94540000+ 12100 = 161827,00 (грн.) 

Розрахована митна вартість (161827 грн.) зазначена у гр. 45 

«Коригування» та гр. 12 «Відомості про вартість» МД 

№UA100020/2020/240703 (дод. А). 

На наступному етапі проаналізуємо нарахування митних платежів. При 

імпорті троянд нараховується ввізне мито та ПДВ.  

Розрахунок суми мита здійснюється за формулою: 

                                       М = (МВ х Ст),                                            (3.2) 

де М – сума мита; 

МВ – митна вартість; 

Ст – ставка ввізного мита. 

Згідно із Законом України «Про Митний тариф України», повна та 

пільгова митна ставка на ввезення троянд дорівнює 10 % [13].  

Для розрахунку ввізного мита важливою є інформація про те, що країною 

походження товару є Нідерланди, тобто країна ЄС. В даному випадку діють 

положення Угоди про асоціацію України з ЄС, тобто застосовується 
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преференція по миту. Враховуючи графік зниження ввізних мит, який є 

частиною зазначеної Угоди, на товари, які класифікуються за кодом 0603 11 00 

10 згідно з УКТЗЕД, у 2020 році встановлено нульову ставку ввізного мита. 

Для отримання зазначеної преференції суб’єктом ЗЕД ТОВ "КАМЕЛІЯ-К" 

подавався сертифікат про походження товару форми EUR.1 № NL/678911           

від 20.07.2020 (дод. Е).Інформація про поданий сертифікат зазначається у графі 

44 митної декларації за кодом «0954». Крім того, у гр. 36 «Преференція» МД 

№UA100020/2020/240703 зазначено код звільнення від оподаткування ввізним 

митом «410» відповідно до Класифікатора звільнень від сплати митних 

платежів при ввезенні товарів на митну територію України [12]. 

Таким чином, сума ввізного мита при імпорті троянд дорівнює 0 грн. 

Відповідно до Податкового кодексу України розрахунок суми ПДВ на 

троянди, що ввозяться на митну територію України, здійснюється за такою 

формулою [17]:  

                          ПДВ = (МВ + М) х СПДВ,                                    (3.2) 

де ПДВ – сума податку на додану вартість;  

МВ – митна вартість троянд;  

М – сума ввізного мита; 

СПДВ – ставка ПДВ (20%). 

Розрахунок ПДВ буде таким: 

ПДВ= (161827 +  0,00) х 0,2 = 32365.40грн. 

Нараховані митні платежі зазначаються у графі 47 МД 

№UA100020/2020/240703 (табл. 3.3). 

У графі 47 «Нарахування платежів» наведено відомості про нарахування 

митних платежів. У першій колонці «Вид» зазначається код виду платежу 

відповідно до класифікатора видів надходжень бюджету, що контролюються 

митними органами: 

- 020 - мито на товари, що ввозяться на територію України суб'єктами 

господарювання; 

- 028 - податок на додану вартість з товарів, ввезених на територію 
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України суб'єктами господарювання. 

 

Таблиця 3.3 

Нарахування митних платежів при імпорті троянд у графі 47  МД  

№UA100020/2020/240703  

Вид 
Основа 

нарахування 
Ставка Сума СП 

020 161827,00 10% 16182,70 06 

028 161827,00 20% 32365.40 01 

 

У колонці «Основа нарахування» зазначаємо: 

-     для ввізного мита – митна вартість (161827,00 грн.); 

-     для ПДВ – (161827,00 грн..); 

У третій колонці «Ставка» зазначалися:  

- при нарахуванні мита:  встановлений розмір ставки мита на троянди 

згідно з Митним тарифом України –10%;  

- при нарахуванні податку на додану вартість - встановлений 

законодавством розмір ставки податку на додану вартість – 20%. 

У колонці «Сума» зазначається нарахована сума відповідного митного 

платежу: 

•     мито на троянди– 16182,70 грн; 

•     податок на додану вартість – 32365.40 грн.  

У колонці «Спосіб платежу» зазначається код способу розрахунку 

відповідно до класифікатора способів розрахунку – для ввізного мита – 06 

(умовна сплата ввізного мита), для ПДВ – 01 – сплата митних платежів у 

безготівковій формі через рахунки, відкриті на ім'я митних органів в 

територіальних органах Державної казначейської служби. 

У графі B «Подробиці розрахунків» зазначено: код виду платежу 

відповідно до класифікатора видів надходжень бюджету, що контролюються 

митними органами – 028 – податок на додану вартість та код ЄДРПОУ суб'єкта 
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господарювання, який сплачує податок. 

Отже, оподаткування зовнішньоекономічних операцій в Україні має 

важливе значення. Для правильного нарахування митних платежів потрібно 

правильно визначити код товару за УКТЗЕД.  

Митна вартість є основою для нарахування митних платежів. Троянди 

ввозилися на умовах поставки  FCA NL Honselersdijk. Визначення митної 

вартості проводили за першим методом. Митна вартість троянд  становить 

161827,00 грн.  Ввізне мито не сплачувалось, оскільки за Угодою про асоціацію 

з ЄС на троянди встановлено ставку 0%. ПДВ становить 20%, тому було 

сплачено податок на додану вартість в розмірі 32365,40 грн. Таким чином, 

загальна сума митних платежів становить 32365,40 грн. 

 

3.3. Аналіз митного оформлення свіжих зрізаних квітів за механізмом 

«єдиного вікна» 

На сьогоднішній день у світовій практиці є досить потужний 

міжнародний інструментарій вирішення проблем спрощення процедур торгівлі. 

Одним із таких інструментів є створення механізму «єдиного вікна», завдяки 

якому інформацію або документи можна представляти тільки один раз з 

використанням єдиного пропускного каналу [43, 44]. 

Автоматизована електронна система «єдине вікно» в пунктах пропуску 

та у місцях митного оформлення товарів запроваджена в Україні з 1 серпня 

2016 року. 

 Система «єдине вікно» - це єдина електронна база даних, яка дозволяє 

різним службам контролю та митницям в автоматичному режимі 

обмінюватись інформацією про вантаж, який переміщується через кордон 

України. Саме через «єдине вікно» за допомогою нової IT системи митниці 

тепер здійснюються всі заходи офіційного контролю: ветеринарно-санітарний, 

фітосанітарний, державний контроль за дотриманням законодавства про 

харчові продукти, корми, побічні продукти тваринного походження, здоров’я та 

благополуччя тварин (рис. 3.1). 
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Рис.3.1. Механізм «єдиного вікна» при переміщенні товарів через митний 

кордон України 

При ввезені нa митну територію Укрaїни свіжі зрізані квіти підлягaють 

зaходaм офіційного контролю. Оскільки троянди згідно з УКТЗЕД 

клaсифікується в товaрній позиції 0803, то відповідно до  постaнови Кaбінету 

Міністрів Укрaїни №960 «Деякі питaння проведення зaходів офіційного 

контролю товaрів, що ввозяться нa митну територію Укрaїни (у тому числі з 

метою трaнзиту)» троянди підлягaють фітосанітарному контролю [18]. 

Оскільки троянди ввозяться через пункт пропуску «Устилуг – Зосин» на 

митному кордоні України в зоні діяльності Волинської митниці Дежмитслужби, 

то у пункті пропуску фітосанітарний контроль троянд проводиться митниками 

у формі попереднього документального контролю. 

Відповідно до  постaнови Кaбінету Міністрів Укрaїни №364 від 

25.05.2016 [45] при ввезенні троянд декларант ТОВ "Компанія Ліон XXI" подає 

нa перевірку під чaс попереднього документaльного контролю  фітосанітарний 

сертифікат в оригіналі, який видається державним органом з карантину і 

захисту рослин країни-експортера (тобто Нідерландів), що засвідчує 

фітосанітарний стан товару . 

Після цього інспектор пункту пропуску «Устилуг – Зосин» протягом двох 

годин вносить інформaцію про позитивні результaти проведення 
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фітосанітарного контролю до Єдиної aвтомaтизовaної інформaційної системи 

Держмитслужби. 

Інформaційнa системa протягом однієї години після випуску з п/п 

«Устилуг – Зосин» троянд aвтомaтично формує тa нaдсилaє декларанту ТОВ 

"Компанія Ліон XXI"  електронне повідомлення, в якому зaзнaчaються: 

- дaтa і чaс випуску троянд з п/п «Устилуг – Зосин»; 

- заходи офіційного контролю, які здійснено у формі попереднього 

документaльного контролю у пункті пропуску через держaвний кордон Укрaїни 

інспекторaми п/п «Устилуг – Зосин». У нaшому випaдку здійснювався 

фітосанітарний контроль. 

В митниці призначення, тобто в Київській митниці Держмитслужби, 

фітосанітарний контроль троянд проводиться посадовими особами Державної 

служби України з питань безпечності харчових продуктів та захисту 

споживачів (Держпродспоживслужба). Скaновaні копії документів, необхідних 

для зaвершення фітосанітарного контролю троянд в митниці призначення, 

рaзом з електронним повідомленням з електронним цифровим підписом 

деклaрaнтa нaдсилaються до інформaційної системи для здійснення 

фітосанітарного контролю. 

На троянди, які декларується згідно з митною декларацією 

№UA100020/2020/240703, декларантом в особі ТОВ "Компанія Ліон XXI", 

підготовлені такі товаросупровідні документи : 

- зовнішньоекономічний договір (контракт) № 85/2020 від 18.06.2020 

(дод. Б). Договір купівлі – продажу дає можливість визначити контрагентів, 

особу відповідальну за фінансове врегулювання, умови поставки, характер 

угоди, валюту контракту, спосіб розрахунку та банківські реквізити. В даному 

випадку контракт було заключено між ТОВ "КАМЕЛІЯ-К" (Україна), яке є 

покупцем троянд, та компанією «ASTRA FUND HOLLAND BV»  (Нідерланди), 

яка є продавцем цього товару; 

- інвойс № 24/2020 від 20.07.2020 (дод. В), який містить ціну троянд, яка 

становить 5000євро; 
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- довідка про транспортні витрати №19 від 23.07.2020 (дод. Г); 

-  міжнародна автомобільна накладна (CMR) №0006589 від 22.07.2020 

(дод. Д). CMR містить типові дані – інформацію про відправника та 

перевізника, місці прийняття вантажу та адресу його доставки з найменуванням 

одержувача. Крім того, вказується характер вантажу і його упаковки тощо. 

Підтверджує, що вантаж в момент прийняття знаходився в належному стані, в 

цілій упаковці, маркування і число місць відповідає зазначенню у накладній. 

Для перевезення троянд з Нідерландів було використано вантажний автомобіль 

(номери AA2345KA/AA5432KH); 

- сертифікат про походження товару форми EUR.1 № NL/678911 від 

20.07.2020 (дод. Е).Даний документ свідчить про те, що троянди були 

вироблені в Нідерландах. 

Інформаційна система після отримання від декларанта ТОВ "Компанія 

Ліон XXI" електронного повідомлення і сканованих копій документів перевіряє 

електронний цифровий підпис посадової особи підприємства (Куліш В.В.). У 

разі позитивного результату такої перевірки інформаційна система зберігає 

отримані повідомлення і документи, формує відповідні відомості, інформує 

Держпродспоживслужбу про їх надходження шляхом відображення 

електронного повідомлення у веб-інтерфейсі. 

Посадова особа Держпродспоживслужби, яка проводить фісанітарний 

контроль  Київській митниці Держмитслужби  , протягом двох робочих годин з 

моменту внесення декларантом до єдиного державного інформаційного веб-

порталу "Єдине вікно для міжнародної торгівлі" документів та відомостей про 

троянди  для проведення цього контролю зобов’язана: 

1) прийняти одне або кілька рішень про: 

надання дозволу на випуск троянд у заявлений митний режим імпорту 

відповідно до мети їх ввезення в Україну; 

заборону випуску троянд у заявлений митний режим відповідно до мети 

їх ввезення в Україну; 

необхідність перевірки оригіналів документів на троянди; 
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необхідність проведення огляду (інспектування) троянд; 

необхідність взяття проб (зразків) троянд для проведення їх дослідження 

(аналізу, експертизи); 

необхідність проведення додаткової обробки троянд (фумігації, 

знезараження, нанесення відповідного маркування тощо); 

2) внести до єдиного державного інформаційного веб-порталу "Єдине 

вікно для міжнародної торгівлі" інформацію про прийняте рішення, посадову 

особу, яка прийняла таке рішення, та посадову особу, яка безпосередньо 

виконуватиме вказані процедури. 

У разі внесення декларантом ТОВ "Компанія Ліон XXI" до єдиного 

державного інформаційного веб-порталу "Єдине вікно для міжнародної 

торгівлі" документів та відомостей для проведення фітосанітарного контролю 

троянд до прибуття їх на митну територію України посадова особа 

Держподспоживслужи, приймає відповідне рішення згідно в вищезазначеним 

пунктом 1 протягом двох робочих годин з моменту пропуску товарів на митну 

територію України. 

Після завершення фітосанітарного контролю троянд  у пункті їх 

призначення на території України (тобто, у Київській митниці Держмитслужби) 

посадова особа Держпродспоживслужби, яка їх здійснювала, зобов’язана 

невідкладно внести інформацію про прийняте рішення до єдиного державного 

інформаційного веб-порталу "Єдине вікно для міжнародної торгівлі". 

Випуск троянд у митний режим імпорту здійснюється за умови наявності 

в єдиній автоматизованій інформаційній системі митних органів України 

інформації про надання дозволу на випуск цих товарів у заявлений митний 

режим відповідно до мети їх ввезення в Україну за результатами проведення 

фітосанітарного контролю.  

Aвтомaтизовaнa системa протягом 30 хвилин з моменту зaвершення в 

устaновленому порядку фітосанітарного контролю троянд вносить в грaфу 44 

під кодом 5509 інформацію про позитивні результати державних видів 

контролю при застосуванні Порядку інформаційного обміну між митними 
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органами, іншими державними органами та підприємствами за принципом 

«єдиного вікна» з використанням електронних засобів передачі інформації (в 

якості відомостей про документ зазначається ідентифікатор справи, 

зґенерований інформаційною системою та переданий декларанту в 

автоматичному режимі). В даному випадку у графі 44 під кодом 5509 вказано 

ідентифікатор справи «236745». 

Таким чином, фітосанітарний контроль троянд при їх митному 

оформленні проводився з використанням механізму «єдиного вікна», який 

проводився у пункті пропуску «Устилуг – Зосин» посадовими особами 

Волинської митниці Держмитслужби у формі попереднього документального 

контролю, а у митниці призначення – посадовими особами 

Держпродспоживслужби. 
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ВИСНОВКИ ТA ПРОПОЗИЦІЇ 

Квіткова індустрія сьогодні є досить динамічною міжнародною галуззю. 

Центром міжнародної торгівлі квітами і рослинами є Нідерланди (понад 50 % 

світової частки ринку),  Еквадор (18 %), Колумбія (14 %), Кенія (11 %), Ефіопія 

(5 %).. Динаміка обсягів імпорту в Україну свіжих зрізаних квітів має 

тенденцію до зростання  - якщо у 2015 році обсяг імпорту становив 6437 тис. 

дол. США, то у 2019 році – 8807 тис. дол. США. Основними імпортерами 

свіжих зрізаних квітів в Україну у 2019 році є Нідерланди ( 55%), Еквадор 

(21%), Колумбія (8%). Україна знаходиться на 75-й позиції з-поміж світових 

експортерів декоративних рослин та квітів і її частка в експорті становить 

0,02%. Експорт  у період 2015 – 2019 роки відбувається  не  стабільно ( у 2017 

році експортовано цих товарів на суму 864 тис. дол. США, у 2018 році – на 

суму 834 тис. дол. США, у 2019 році – на суму 1132 тис. дол. США). 

Найбільшими країнами-імпортерами свіжих зрізаних квітів з України  за  2019 

рік є: Польща – 72,6 %, Болгарія – 25,3 %. В цілому  український ринок свіжих 

зрізаних квітів є імпортозалежним. 

Асортимент свіжих зрізаних квітів, зокрема троянд, представлений на 

ринку України, є різноманітним. Популярними є такі види троянд: чайно-

гібридні, поліантові, флорібунда, паркові; у меншій мірі – плетисті і 

ремонтантні. Троянди класифікуються за сортами : Фрідом, Ред Наомі і Уайт 

Наомі, Гран Прі та Яна, Піч Аваланш і Талея, Сноуфлейк і Іліос, Голден 

Амбішн і Аква, Мускат і Міс Піггі, Діп Вотер і Уайлд Кард. Основні компанії-

експортери троянд з Нідерландів в Україну: De Gooijer International, OZ Export,  

Kurt Schrama Blumenexport, De Kwakel та інші.  На ринку України представлені 

такі національні великі виробники, які мають сучасні тепличні комплекси, 

зокрема: «Асканія-Флора», «Украфлора»в, «Камелія», «Тандем»,  «Вікторія», 

«Фрезія» тощо. 

В роботі наведено результати товарознавчої експертизи п’яти зразків 

свіжих зрізаних квітів (троянд) різних виробників, один з яких – це товар, що 

ввозиться на митну територію України згідно митної декларації 
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UA100020/2020/240703. Дослідження проводилися органолептичним, 

аналітичним та вимірювальним методами.  Засобами ідентифікації для свіжих 

зрізаних троянд можуть бути:  контракт;  сертифікат якості;  сертифікат про 

походження;  фітосанітарний сертифікат;  методика дослідження свіжих 

зрізаних квітів.  Критеріями ідентифікації троянд є найменування товару, 

зовнішній вигляд, колір квітки, довжина стебла з квіткою, стан стебла, стан 

квітки, наявність шкідників, хвороб та пошкодження. Всі зразки відповідають 

встановленим вимогам, троянди були  свіжими,  чистими,  без наявних  ознак  

ураження  шкідниками  та  хворобами;  загальна  форма рослин була характерна 

для даного виду. Для підтвердження заявленої вартості троянд було 

використано порівняльний підхід. Інформація про вартість товару була 

отримана з мережі Інтернет. За результатами товарознавчої експертизи  було 

підтверджено вартість троянд. 

Проведено перевірку правильності визначення  коду троянд згідно з 

УКТЗЕД. Основною класифікаційною ознакою свіжих зрізаних квітів є період 

їх ввезення на митну територію України. Якщо троянди ввозяться в період з 1 

червня до 31 жовтня, то вони мають код  0603 11 00 10 (повна та пільгова 

ставка ввізного мита – 10%), а якщо в період з 1 листопада до 31 травня – то 

код 0603 11 00 90 (повна та пільгова ставка ввізного мита – 5%). Класифікація 

троянд, які задекларовані в МД  № UA100020/2020/240703, згідно з УКТЗЕД 

здійснюється за кодом  0603110010. На ставку ввізного мита впливає також 

походження товарів. Товари групи «ризику» - троянди, країною походження 

яких є Еквадор, Колумбія. Товари групи «прикриття» - троянди, країною 

походження яких є країни ЄС з якими укладено угоду про вільну торгівлю 

(Нідерланди), де ставка мита становить 0%. 

Було перевірено правильність визначення митної вартості троянд за 

основним методом та нарахування митних платежів. Троянди ввозилися на 

умовах поставки  FCA NL Honselersdijk. Визначення митної вартості проводили 

за першим методом. Митна вартість троянд  становить 161827,00 грн.  Ввізне 

мито не сплачувалось, оскільки за Угодою про асоціацію з ЄС на троянди 
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встановлено ставку 0% та подавався сертифікат про походження форми EUR.1 

№ NL/678911  від 20.07.2020. ПДВ становить 20%, тому було сплачено податок 

на додану вартість в розмірі 32365,40 грн. Таким чином, загальна сума митних 

платежів становить 32365,40 грн. 

В роботі проведено аналіз митного оформлення свіжих зрізаних квітів за 

механізмом «єдиного вікна». Троянди підлягають фітосанітарному контролю, 

який проводився у пункті пропуску «Устилуг – Зосин» посадовими особами 

Волинської митниці Держмитслужби у формі попереднього документального 

контролю (при ввезенні троянд декларант ТОВ "Компанія Ліон XXI" подає нa 

перевірку фітосанітарний сертифікат в оригіналі, який видається державним 

органом з карантину і захисту рослин країни-експортера, тобто Нідерландів). В 

митниці призначення, тобто в Київській митниці Держмитслужби, 

фітосанітарний контроль троянд проводиться посадовими особами 

Держпродспоживслужби. 

За результатами виконаної роботи можна надати такі пропозиції: 

- національним виробникам квіткової продукції  вживати заходи по 

запровадженню комп’ютерних технологій управління процесом вирощування, 

використання систем клімат-контролю, застосування крапельного зрошування. 

Реалізація таких заходів призведе до стрімкого розвитку квітникарства як 

прибуткової галузі в Україні, з можливістю виведення вітчизняної 

конкурентоздатної продукції на міжнародні ринки; 

- розроблені в даній роботі критерії ідентифікації свіжих зрізаних квітів 

запровадити до використання Спеціалізованої лабораторії з питань експертизи 

та досліджень Держмитслужби з метою підвищення ефективності проведення 

товарознавчих експертиз квітів; 

- з метою підвищення ефективності механізму «єдиного вікна»  

Держмитслужбі України посилити взаємодію з Держпродспоживслужбою 

України щодо обміну інформацією при  здійсненні фітосанітарного контролю 

товарів. 
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http://www.visnuk.com.ua/uk/publication/100008428-yedine-vikno-na-mitnitsi
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Додаток А
 A  МИТНИЙ ОРГАН ВІДПРАВЛЕННЯ/ЕКСПОРТУ/ПРИЗНАЧЕННЯ

UA100020/2020/240703

 2 Відправник/Експортер NL/0000000000 IM ДЕ

«ASTRA FUND HOLLAND BV» 

Middel Broekweg 29,2675 KB Honselersdijk,Holland  3 Форми

Електронне декларування
 6 Всього місць  7 Довідковий номер

000/0000/00000 150 ВН № 125

 8 Одержувач UA/0024932820
ТОВ "КАМЕЛІЯ-К" ТОВ "КАМЕЛІЯ-К"

02002, м.Київ,вул. Микільсько-Слобідська 2-Б 02002, м.Київ,вул. Микільсько-Слобідська 2-Б

UA10024932820
 10 Країна перш.  11 Торг. країна/ 12 Відомості про вартість  13 ЄСП

UA10024932820 NL

 14 Декларант/Представник UA/0024069197  15 Країна відправлення/експорту  15 Код кр. відп./експ.  17 Код країни признач.

ТОВ "Компанія Ліон XXI"  a NL  b  a  b

02093,м.Київ,вул.Бородянська 1-а  АЕ № 003245  16 Країна походження  17 Країна призначення

UA10024069197
 18 Ідентифікація і країна реєстрації  трансп. засобу при відправленні/прибутті  19 Конт.  20 Умови поставки

AA2345KA/AA5432KH UA FCA NL Honselersdijk
21 Ідентифікація і країна реєстрації  активного транспортного засобу на кордоні  22 Валюта та загальна сума за рахунком  23 Курс валюти  24 Характер угоди

AA2345KA/AA5432KH UA EUR 29,94540000 11 EUR

 25 Вид транспорту  26 Вид транспорту в  27 Місце навантаження/розвантаження  28 Фінансові та банківські відомості

30  30 ЄДРПОУ: 0026547581
 29 Митний орган виїзду/в'їзду UA205110  30 Місцезнаходження товарів АТ "УКРБУДІНВЕСТБАНК"

Волинська митниця 100-888-1-1 МФО: 380377
 Маркування та кількість - Номери контейнерів - Кількість та розпізнавальні особливості  32 Товар  33 Код товару

1.Свіжі зрізані квіти (з 1 червня по 31 жовтня): троянди Apollo, 0603 11 00 10

червоні,60 см.,15000 штук. Торгова марка:Astra Fund.  34 Код країни походж.  35 Вага брутто (кг) 36 Преференц.

 a NL  b 2500 410000000

Місць – 150. Пакування – картонні коробки.  37  П Р О Ц Е Д У Р А  38 Вага нетто (кг)  39 Квота

2. Місць - 150 СТ 4000 ZZ00 2200
 40 Загальна декларація/Попередній документ

1801/UA100020/2020/220123 20.07.2020/1
 41 Додаткові одиниці виміру  42 Ціна товару  43 Код МВВ

0380          24/2020              20.07.2020 796/15000 5000.0000

0730         0006589              22.07.2020 Код ДІ  45 Коригування

0954         NL/678911           20.07.2020

3007                 19              23.07.2020  46 Статистична вартість

4100        85/2020              18.06.2020

5509      236745             25.07.2020  161.82700
 Вид  Основа нарахування  Ставка  Сума  СП  48 Відстрочення платежів  49 Реквізити складу

020 10%

028 20%  B  ПОДРОБИЦІ РОЗРАХУНКІВ

028      01        32365.40       0024069197

 Усього:

 50 Принципал  №  Підпис:  C  МИТНИЙ ОРГАН ВІДПРАВЛЕННЯ

 представлений

 Місце і дата:

 Код  53 Митний орган (і країна) призначення

 Печатка:  54 Місце і дата:

ПМК 87/100 25.07.2020 ОНП 87/100 25.07.2020 02093,м.Київ,вул.Бородянська 1-а
     Результат:  Підпис і прізвище декларанта/представника:

     Накладення пломби:                                        Номер: Куліш В.В.

          Тип: +380930896197
     Строк доставки (дата): vikochka15@i.ua
     Підпис:

 1  Д Е К Л А Р А Ц І Я

32365.40

1

1 1

1

0

 9 Особа, відповідальна за фінансове врегулювання    UA/0024932820   

0

161827.00

01

1

161827.00

06

Країна походження:NL.

161827.00 

1
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 4 Відв. спец.   
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3. 0

40

 5 Всього т-ів 

УКРАЇНА          (форма МД-2)

0

D/J   ВІДМІТКИ МИТНОГО ОРГАНУ ВІДПРАВЛЕННЯ/ПРИЗНАЧЕННЯ

52 Гарантія

     не дійсна

     для

6
31 Вантажні

     місця та

     опис

     товарів

44 Додаткова 

інформац./     

Подані 

документи/

Сертифікати і 

дозволи

47 Нарахуван-

     ня плате-

     жів

51 Передба-

     чувані 

     митні 

     органи 

     (і країна)

     транзиту

призн./ 
ост.від.

Країна 
виробн.

на кордоні межах країни

№
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Додаток Б 

 

КОНТРАКТ № 85/2020 

м. Гонселерсдейк                                                                   

18.06.2020 

ТОВ "КАМЕЛІЯ-К" (Україна) надалі 

Покупець, в особі генерального директора  
Бех Лідії Вікторівни який діє на підставі 

Статуту підприємства, який діє на підставі 

розпорядження №1/ВК від 02 вересня 2014 

року, з однієї сторони, та компанія «ASTRA 

FUND HOLLAND BV» (Нідерланди), надалі 

Продавець, в особі відповідального за 

врегулювання фінансових питань Mr Y. 

Nezdatniy, на підставі статуту, (кожна окремо 

– «Строна», разом – «Сторони») уклали цей 

договір про наступне: 

 

1. Предмет контракту 

1.1. Предметом договору є імпорт свіжих 

зрізаних квітів Apollo  . 

1.2. Продавець зобов’язаний надати партію 

свіжих зрізаних квітів Apollo в 

обумовленому цим контрактом місці у 

кількості зазначеній у інвойсі та рахунку-

фактурі, а Покупець повинен сплатити 100% 

суми за товари. 

 

2. Термін дії контракту 

2.1. Цей контракт набуває чинності з дати 

його підписання сторонами (18.06.2020) та 

діє протягом двох років (до 18.06.2022). 

2.2. Продавець зобов’язаний надати 

Покупцеві товар в обумовленому місці . 

 

3. Кількість і якість товару 

3.1. Покупець купує товар або партії товару, 

якість якого повинна відповідати вимогам 

нормативних документів та 

підтверджуватись відповідним сертифікатом 

якості. 

3.2. Покупець  купує товар у кількості та 

асортименті, в одиницях виміру, прийнятих 

для товарів відповідного виду, визначених у 

накладних, рахунках (інвойсах та 

пакувальних листах) продавця. 

3.3. Сертифікацією для даного контракту на 

товар є інвойс, який надається на кожну 

партію товару окремо. 

3.4. Для даного Контракту кількість Товару 

засвідчують: даний контракт, рахунок-

фактура, інвойс та інші документи. 

CONTRACT NO. 12-02/2018            

18.06.2020 

Gonselersdeik 

18.06.2020 

 LLC "KAMELIYA-K" (Ukraine) hereinafter 

referred to as the Buyer, represented by the 

General Director Bekh Lydia Viktorivna acting 

on the basis of the Company's Charter, acting on 

the basis of the order №1 / VK of September 2, 

2014, on the one hand, and the company 

"ASTRA FUND HOLLAND BV 

”(Netherlands), hereinafter referred to as the 

Seller, represented by Mr Y. Nezdatniy, 

responsible for the settlement of financial 

matters, on the basis of the Articles of 

Association (each separately -“ Party ”, together 

-“ Parties ”) entered into this agreement on the 

following 

 

1. The subject of the contract 

1.1. The subject of the agreement is the import 

of fresh cut Apollo flowers. 

1.2. The Seller is obliged to provide a batch of 

fresh cut Apollo flowers in the place stipulated 

in this contract in the amount specified in the 

invoice and invoice, and the Buyer must pay 

100% of the amount for the goods. 

2. The term of the contract 

2.1. This contract shall enter into force on the 

date of its signing by the parties (18.06.2020) 

and is valid for two year (until 18.06.2022). 

2.2. The seller must provide the goods in due 

place . 

 

 

 

3. The quantity and quality of goods 

3.1. The buyer buys the goods or consignment of 

goods, the quality of which must correspond to 

requirements of normative documents and 

confirmed with the relevant certificate of 

quality. 

3.2. The buyer buys the goods in quantity and 

assortment, in the units adopted for the 

respective goods specified in the invoices, 

invoices (invoices and packing lists) to the 

seller. 

3.3. Certification for this contract for the goods 

is the invoice that provides for each 

consignment separately. 

https://youcontrol.com.ua/ru/register-trial/
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3.5. Відповідність товару заявленим вимогам 

Покупець перевіряє перед безпосереднім 

прийомом Товару на складі Продавця. 

3.6. При не відповідності Товару Покупець 

має право звернутися з позовом до 

арбітражного суду протягом 10 календарних 

днів. 

 

4. Умови поставки 

4.1. Замовлення на купівлю Товару Покупець 

надає Продавцю засобами факсимільного 

зв'язку або електронною поштою. 

4.2. Умови поставки визначені у 

відповідності з міжнародними правилами 

тлумачення термінів INKOTERMS 2010. 

4.3. Продавець зобов’язаний доставити товар 

до Покупця на умовах FCA NL Honselersdijk. 

4.4. Продавець зобов’язаний надати Товар  

Покупцеві в день визначений цим 

Контрактом. 

4.5. Дострокова доставка Товару 

допускається. 

4.6. Вантажоодержувачем Товару є ТОВ 

"КАМЕЛІЯ-К" (Україна). 

4.7. На кожну поставку Постачальник видає 

Покупцю наступні документи: 

- Рахунок-фактуру Постачальника - 3 екз.; 

- Інвойс – 2 екз.; 

- Специфікація – 1 екз.; 

- Пакувальний лист – екз.; 

- сертифікат про походження 2 екз. 

4.8. Товар вважається зданим 

Постачальником і прийнятим Покупцем за 

відсутності розбіжності фактичних даних: 

- За якістю - з даними свідоцтва якості та 

свідоцтва аналізу; 

за кількістю - З даними рахунку-фактури, 

інвойсу. 

Приймання здійснюється на складі 

вантажовідправника. 

4.9. Покупець має право в 30 (тридцяти) - 

денний термін від дати приймання товару 

пред'явити Постачальнику рекламацію за 

кількістю товарів. 

4.10. Продавець несе відповідальність за 

порушення строків поставки Товару, що 

спричинені з вини Продавця. 

 

5. Ціна товару та загальна вартість 

Контракту 

5.1 Ціна Товару складає 0,333  EUR/од. 

5.2. Загальна сума Контракту по товарах 

3.4. For this Contract the quantity of Goods will 

be responsible the contract, the invoice, invoice 

and other documents. 

3.5. The goods meet the stated requirements, the 

Buyer checks before the actual receipt of Goods 

in the warehouse of the Seller. 

3.6. In case of not conformity of the Goods the 

buyer has the right to sue in arbitration court 

within 10 calendar days. 

 

 

4. Terms of delivery 

4.1. The purchase order, the Purchaser provides 

to the Seller by Fax or e-mail. 

4.2. The terms of delivery determined in 

accordance with international rules for the 

interpretation of the terms INKOTERMS 2010. 

4.3. The seller is obliged to deliver the goods to 

the Buyer on terms FCA NL Honselersdijk  

4.4. The seller must provide the goods to the 

Buyer on the day specified by this Contract. 

4.5. Early delivery is allowed. 

4.6. The consignee of the Goods is LLC 

"KAMELIYA-K" (Ukraine) 

4.7. For each delivery the Supplier shall issue to 

Buyer the following documents: 

- Invoice Supplier - 3 copies.; 

Invoice – 2 copies; 

- Specification – 1 PC.; 

- Packing list – copy; 

- certificate of origin 2 copies. 

4.8. The product is considered to be. Delivered 

by Supplier and accepted by Buyer in the 

absence of divergence of the actual data: 

- According to certificate of quality and 

certificate of analysis; 

the number - data invoices, of invoice. 

Acceptance is carried out in the warehouse of 

the shipper. 

4.9. The buyer has the right within 30 (thirty) 

days from the date of acceptance of the goods to 

the Supplier to present a complaint regarding the 

number of items. 

4.10. The seller is responsible for violation of 

terms of delivery of the Goods caused by the 

fault of the Seller. 

 

 

5. The price of the goods and total value of 

the Contract 

5.1 the price of the Product is 0,333 EUR/piece. 

5.2. The total amount of the Contract for the 
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складає 5000  EUR 

 

 

6. Умови платежів 

6.1. Покупець зобов'язується оплатити товар 

на умовах 100% передоплати. 

6.2. Оплата за товар здійснюється 

банківським переказом на рахунок 

Постачальника у валюті договору. 

6.3. Валюта договору – ЕUR (євро). 

6.4. Валюта платежу – ЕUR (євро). 

6.5. Всі витрати по банківським переказам за 

рахунок Продавця. 

 

7. Умови приймання 

7.1. Приймання товарів по кількості 

проводиться за товаросцпровідним 

документом, а за якістю по документах, які 

засвідчують якість (сертифікат якості). 

7.2. Товар вважається прийнятим Покупцем, 

якщо у 10 (десяти) денний термін, з моменту 

передачі Товару, не надійшло письмової 

заяви від Покупця не надійде офіційна заява 

про інше. 

7.3. Якість та кількість Товару Покупець 

погоджує відразу при прийомі його від 

Продавця. 

7.4. У разі нестачі або наявності неякісного 

товару Продавець повинен якнайшвидше 

компенсувати чи замінити недоброякісний 

Товар на якісний. 

 

8. Право власності. Ризики 

8.1. Ризики випадкової втрати або 

пошкодження товару, купівля-продаж якого є 

предметом цього договору, переходять від 

Постачальника до Покупця згідно базису 

поставки. 

8.2. Згідно базису поставки ризики 

переходять при передачі Товару Покупцеві 

на складі Продавця. 

 

9. Права та обов’язки сторін. 

Санкції 

Окрім умов визначених у цьому договорі 

Продавець зобов’язаний: 

9.1. Повідомляти Покупця про час, коли 

товар буде поставлений в його 

розпорядження, але не пізніше ніж за 5 

робочих днів до його фактичного 

надходження. 

9.2. По клопотанню Покупця допомогти 

goods is 5000   EUR 

 

6. Payment terms 

6.1. Buyer agrees to pay for the goods on the 

basis of 100% prepayment. 

6.2. Payment for the goods by Bank transfer to 

the Supplier's account in the currency of the 

contract. 

6.3. The contract currency is EUR (euros). 

6.4. Payment currency must be EUR (euros). 

6.5. All costs for Bank transfers for the Seller. 

 

 

 

7. The conditions of admission 

7.1. Acceptance of goods by quantity is carried 

out according touristpoint document as the 

documents certifying quality (certificate of 

quality). 

7.2. The goods shall be considered accepted by 

the Purchaser, if within 10 (ten) days, from the 

date of transfer of the Goods, not received a 

written application from the Buyer will not 

receive an official statement about the other. 

7.3. The quality and quantity of Goods the 

Buyer agrees immediately upon receiving it 

from the Seller. 

7.4. In case of lack of or presence of defective 

goods, the Seller must compensate or replace 

substandard Goods at high quality. 

 

 

8. The right of ownership. Risks 

8.1. Risks of accidental loss or damage to the 

goods, the sale of which is subject to the present 

contract, is transferred from the Supplier to the 

Buyer according to the delivery basis. 

8.2. According to delivery basis risk shall pass 

upon transfer of the Goods to the Buyer at the 

Seller's warehouse. 

 

9. The rights and obligations of the parties. 

Sanctions 

In addition to the conditions specified in the 

contract 

The seller is obliged: 

9.1. To inform Buyer about when the item will 

be delivered at his disposal, but not later than 5 

working days prior to its actual receipt. 

9.2. At the request of the Buyer to help the latter 

in obtaining documents issued in the state of the 

Seller or the manufacturer, vendor of Goods, 
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останньому в отриманні документів, які 

видаються в державі Продавця чи державах 

виготівника, постачальника Товару, які 

необхідні Покупцю або вимагаються 

органами державної влади, управління країни 

Покупця. 

Покупець зобов’язаний: 

9.3. Прийняти Товар у місці та в строк, 

вказаний у цьому контракті. 

9.4. Розрахуватись за Товар та Послуги в 

порядку та на умовах, визначених цим 

контрактом. 

9.5. У разі несвоєчасної поставки Товару з 

вини Продавця він сплачує штраф Покупцеві 

у розмірі 0,5% від суми несвоєчасно 

поставленого Товару. Штраф сплачується 

протягом 20 календарних днів з моменту 

отримання претензії Покупця. 

9.6. У разі несвоєчасного розрахунку з вини 

Покупця за Товар він повинен сплатити 

штраф у розмірі 0,5% від суми несвоєчасного 

розрахунку за Товар. Штраф сплачується 

протягом 20 календарних днів з моменту 

отримання претензії Продавця. 

9.7. Несвоєчасна поставка Товару чи 

несвоєчасний розрахунок не звільняє 

Сторони від виконання умов цього 

контракту. 

 

10. Форс-мажорні обставини 

Сторони не несуть відповідальності за 

невиконання умов контракту, якщо таке 

невиконання було спричинене обставинами 

форс-мажор.  

 До форс-мажор обставин Сторони 

домовились відносити наступні обставини: 

військові дії, війна, стихійні лиха, ембарго, 

страйки на територіях, пов’язаних із 

виконанням умов контракту, відміна торгів 

на Українській фінансовій торговій біржі, та 

викликана цим, неможливість купити 

необхідну валюту для розрахунку по 

контракту, та інші непередбачувані природні 

чи техногенні обставини. 

  Після припинення дії форс-мажор обставин 

Сторони повинні узгодити відновлення 

поставки партії (партій) Товару. 

 

11. Інші умови 

11.1. Все що виникає  між сторонами 

розбіжності і суперечки, неврегульовані 

шляхом безпосередніх переговорів, 

which is necessary for the Buyer or required by 

the public authorities, the control of the Buyer's 

country. 

The buyer must: 

9.3. To accept the Goods at the place and within 

the time specified in this contract. 

9.4. To pay for Goods and Services in the 

manner and on the terms specified in this 

contract. 

9.5. In case of late delivery of the Goods by the 

Seller to the Buyer he shall pay a fine in the 

amount of 0.5% of the amount of the late 

delivered Goods. The fine is paid within 20 

calendar days of receipt of the Buyer's claims. 

9.6. In case of failure to calculate the fault of the 

Buyer for the Goods he has to pay a penalty of 

0.5% of the amount of untimely payment for the 

Goods. The fine is paid within 20 calendar days 

from the date of receipt of the claim of the 

Seller. 

9.7. Delays in delivery of the Goods or failure 

shall not relieve the Parties from fulfillment of 

the terms of this contract. 

 

 

 

10. Force majeure 

The parties shall not be liable for failure to 

comply with the terms of the contract, if such 

failure was caused by circumstances of force 

majeure. 

To force majeure circumstances, the Parties 

agreed to the following circumstances: 

hostilities, war, natural disasters, embargoes, 

strikes in the territories associated with the 

execution of the contract, cancellation of trading 

on the Ukrainian financial trading exchange, and 

the consequent inability to buy the necessary 

currency to settle the contract, and other 

unforeseen natural or man-made circumstances. 

After the termination of force majeure 

circumstances, the Parties should agree on the 

resumption of the supply of lots (batches) of 

Product. 

 

 

 

11. Other conditions 

11.1. All arising between the parties to the 

disputes or unresolved by direct negotiation, be 

settled by the International Commercial 

Arbitration court. 
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вирішуються Міжнародним Комерційним 

Арбітражним судом. 

11.2. Засідання Арбітражного суду будуть 

проводитися за місцем знаходження 

Арбітражного суду. Кількість арбітрів 

Арбітражного суду – один. 

11.3. Арбітражний процес буде вестися 

українською мовою. 

11.4. Рішення Арбітражного суду буде 

остаточним, сторони цього договору 

зобов'язуються його виконати. 

11.5. Всі зміни, доповнення до цього 

договору дійсні тільки в тому випадку, коли і 

вони оформлені в письмовому вигляді і є 

підписи і печатки обох сторін. 

11.6. Цей договір набирає чинності з дня його 

підписання сторонами. Якщо до указаного 

терміну сторони не закінчать  фінансові 

взаєморозрахунки, то цей контракт діє до 

повного взаєморозрахунку сторін. 

11.7. Договір може бути розірваний 

достроково: 

- За згодою сторін після повного розрахунку; 

- Однією із сторін у разі невиконання або 

неналежного виконання другою стороною 

своїх обов'язків по договору після повного 

відшкодування збитків і сплати штрафних 

санкцій винною стороною. 

11.8. Сторони погодили можливість 

укладення договору за допомогою 

факсимільного зв'язку. Факсимільний варіант 

договору визнається сторонами, які мають 

юридичну силу і є обов'язковим для 

виконання після підписання обома 

сторонами. 

11.9. Цей договір складено в 2-х екземпляр 

на українській та англійській  мовах, 

англійський і український варіант договору 

ідентичні. 1-й екземпляр переданий для 

виконання Постачальнику, 2-й - Покупцеві. 

11.10. Сторони контракту не мають права 

передати ці  права і зобов'язань за даним 

договором третім особам без попереднього 

письмового узгодження з іншою стороною. 

 

 

 

12. Юридичні адреси, реквізити і 

підписи Сторін 

Продавець: 

 «ASTRA FUND HOLLAND BV»  

Адреса: Middel Broekweg 29,2675 KB 

11.2. The Arbitration will be conducted at the 

location of the Arbitration court. The number of 

arbitrators of the Arbitration court – one. 

11.3. The arbitration will be conducted in the 

Ukrainian language. 

11.4. The Arbitration award shall be final, the 

parties to this agreement undertake to implement 

it. 

11.5. All changes and additions to this contract 

are valid only if they are in writing and have 

signatures and seals of both parties. 

11.6. This agreement shall enter into force from 

the day of its signing by the parties. If before the 

deadline the parties have not finished the 

financial settlements, the contract is valid until 

full settlement of the parties. 

11.7. The contract may be terminated 

prematurely: 

- By agreement of the parties after full 

settlement; 

- One of the parties in case of default or 

improper performance by the other party of its 

obligations under the contract after full 

compensation of losses and payment of penalty 

the guilty party. 

11.8. The parties agreed on a contract by Fax. A 

Fax copy of the contract is recognized by the 

parties that has legal effect and is binding once 

signed by both parties. 

11.9. This agreement is made in 2 instance on 

Ukrainian and English languages, English and 

Ukrainian version of the contract are identical. 1 

copy forwarded for execution to the Vendor, 2nd 

to the Buyer. 

11.10. The parties to the contract have no right 

to transfer these rights or obligations under this 

agreement to any third party without the prior 

written consent of the other party. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

12. Legal addresses, requisites and signatures 

of the Parties 

The Seller / Buyer 

«ASTRA FUND HOLLAND BV»  
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Honselersdijk,Holland.  

Tel./Fax: +31 65 497 0862 

VAT Reg. No: 573956712249 

 

Покупець: 

ТОВ "КАМЕЛІЯ-К" 

Адреса:02002,м.Київ,вул.Микільсько-

Слобідська 2-Б 

Код ЄДРПОУ: 24932820 

МФО: 380377 р/р: 26009052737167 

Tel./Fax: +380445243355 

 

Банк: АТ "УКРБУДІНВЕСТБАНК" 

ЄДРПОУ: 26547581 

Рахунок №:1435240 

МФО: 380377 

 

Покупець/Buyer 

 

_______________________ Л.В. Бех 

 

Address: Middel Broekweg 29,2675 KB 

Honselersdijk,Holland.  

Tel./Fax: +31 65 497 0862 

VAT Reg. No: 573956712249 

 

The Buyer/ Customer 

LLC "CAMELLIA-K" 

Address: 02002, Kyiv, 2-B Mykilsko-Slobidska 

Street 

USREOU code: 24932820 

MFI: 380377 r / r: 26009052737167 

Tel./Fax: +380445243355 

 

Bank: UKRBUDINVESTBANK JSC 

Enterprise code: 26547581 

Fccount no.: 1435240  

MFO: 380377 

 

Продавець/Seller 

 

_______________________  Mr Y. Nezdatniy 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

tel:+31654970862
tel:+380445243355
tel:+31654970862
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Додаток В 

INVOICE 
                          номер рахунку /number: № 24/2020                               20.07.2020 

страница/page 1 из/of 1 

ВІДПРАВНИИК/SENT BY       

Найменування компанії /Company Name: «ASTRA FUND HOLLAND BV» NL  
Адреса/Address: Middel Broekweg 29  
Місто/Почт.Індекс/City/Postal Code: 2675 KB Honselersdijk  
Країна/Country:Holland  
Тел/Факс/Tel./Fax: +31 65 497 0862  
  

Отримувач /SENT TO  

Найменування компанії /Company Name: ТОВ "КАМЕЛІЯ-К"  

Адреса/Address:вул. Микільсько-Слобідська 2-Б  
Місто/Почт.Індекс/City/Postal Code: м. Київ/ 02002  
Країна/Country:Україна  
Тел/Факс/Tel./Fax: +380445243355  
  
Транспортный документ/WAYBILL/CMR/Bill of lading   № 0006589                 
22.07.2020  

Кількість місць /Number of pieces: 150 місць  
Загальна вага брутто/Total Gross Weight: 2500 кг  
Загальна вага нетто/Total Net Weight: 2200 кг  

 
Валюта інвойса/Currency of invoice: EUR 
Номер/Дата контракта/Number/Date of contract: № 85 /2020    18.06.2020  

Повний опис товару/Full 
description of goods 

Країна 
походження
/Country of 

origin 

Кількість/ 
Quantity 

Ціна за 
шт./Unit 

value  

Загальна 
вартість/ 
Sub Total 

Value, 
EUR 

Свіжі зрізані квіти. 
Троянди Apollo,червоні,60 

см.,15000 штук. 
Торгова марка:Astra Fund. 

Країна походження:NL. 

Нідерланди 15000 0,333  5000 

.  

Всього/Total Value FСА: 5000 EUR 

Вартість перевезення/Freight:  

Загальна вартість/Total Value  5000 EUR  

 
Умови поставки (Інкотермс-2010)/Terms of Transportation (INCOTERMS-2010): 
FCA NL Honselersdijk 

Підтверджую, що все зазначено вірно/I declare that the above information is true and 
correct to the best of my knowledge.  
 
Підпис/Signature:      Ім’я/Name:                   Місце і дата/Place and date: 

http://blanker.ru/doc/invoice
tel:+31654970862
tel:+380445243355
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Додаток Г 

 

Вих. №19  від 23.07.2020 р.  

 

В Київську митницю Держмитслужби  

 

 

ДОВІДКА ТРАНСПОРТНИХ ВИТРАТ  

 

 

Цим підтверджуємо, що транспортні витрати на перевезення партії 

свіжих зрізаних троянд від м. Хонселерсдейк (Нідерланди)  згідно з CMR № 

0006589  від 22.07.2020, що були здійснені автомобілем VOLVO держ. номер 

AA2345KA (напівпричіп AA5432KH ), до пункту пропуску «Устилуг – Зосин» 

на митному кордоні України склали 12100,0 грн. (дванадцять тисяч сто грн. ).  

Довідка видана для митного оформлення зазначеної партії свіжих 

зрізаних троянд у Київській митниці Держмитслужби. 

Додаткові документи: Інвойс № 24/2020 від 20.07.2020.  

 

З повагою,  

Директор ТОВ «ЛогістКомпані»                                           О.О.Карповець 

 

 

 

 

 

 

 



68 
 

Додаток Д 
1 

Отправитель (наименование, адрес, страна) 
 Absender (Name, Anschrift, Land) 

 

« ASTRA FUND HOLLAND BV»   

Middel Broekweg 29,2675 KB Honselersdijk,Holland  

  

  

        

2 Получатель (наименование, адрес, страна) 
Empfänger (Name, Anschrift, Land) 16 

Перевозчик (наименование, адрес, страна) 
Frachtführer (Name, Anschrift, Land) 

ТОВ "КАМЕЛІЯ-К"  

02002, м.Київ,вул. Микільсько-Слобідська 2-Б  

       
ТОВ «ЛогістКомпані», 

 04108, м. Київ, проспект Правди. 15 

  

  

3 Место разгрузки груза 
Auslieferungsort des Gutes 17 

Последующий перевозчик (наименование, адрес, страна)  
Nachfolgende Frachtführer (Name, Anschrift, Land) 

Место/Ort м. Київ  
Страна/Land Україна  

  

4 Место и дата погрузки груза 

Ort und Tag Übernahme des Gutes  
Место/Ort Honselersdijk  

Страна/Land Holland 18 

Оговорки и замечания перевозчика 

Vorbehalte und Bemerkungen der Frachtführer 

Дата/Datum 22.07.2020  

5 
Прилагаемые документы 

Beigefügte Dokumente  

   TIR :  XX62424047  

   Invoice : № 24/200    20.07.202020.   

6 
Знаки и номера 

Kennzeichen und Nummern 7 
Количество мест 

Anzahl der Packstücke 8 

Род упаковки 

Art der Verpackung 9 
Наименование груза 

Bezeichnung des Gutes 10 
Статист № 

Statistik-Nr. 
11 

Вес брутто, кг 

Bruttogew., kg 
12 

Объём, м³ 

Umfang m³ 

                                        150                      Картонні            Троянди. 0603110010       2500  

                                                                       коробки             Apollo  

                                                                                                 червоні 

   

    
Класс 
Klasse 

Цифра 
Ziffer 

Буква 
Buchstabe 

ДОПОГ 
ADR    

13 
Указания отправителя (таможенная и прочая обработка) 
Anweisungen des Absenders (Zoll- Und sonstige amtliche Bearbeitung) 19 

Подлежит оплате 
Zu zahlen vom: 

Отправитель 
Absender  

Валюта 
Währung 

Получатель 
Empfänger 

 Ставка 
Fracht 5000  EUR    

 
Скидки 

Ermäßigungen                              

 Разность 

Zwischensumme       

 
Надбавки 

Zuschläge       

 
Дополнительные сборы 

Nebengebühren       

 
Прочие 

Sonstiges       

 Итого к оплате 

Zu zahlende Ges.-Summe       

14 
Возврат 
Rückerstattung    

15 
Условия оплаты 

Frachtzahlungsanweisungen    FCA – NL Honselersdijk 
20 

Особые согласованные условия 
Besondere Vereinbarungen 

 Франко 
 Frei   
 Нефранко 
 Unfrei   

21 
Составлен в 

Ausgefertigt in Honselersdijk Дата 

am 22.07.2020  24 
Груз получен                        Дата 

Gut empfangen                     Datum 

22  23  №7716054440 
Карповець О.О. 

 

 

                                  Am „ _____ “ ______________20 

 ТОВ «ЛогістКомпані», 
04108, м. Київ, проспект Правди. 15 

  Прибытие под погрузку                                        мин. 
  Ankunft für Beladung                                            Min. 

                         Убытие                                           мин. 

                        Abfahrt                                           Min. 

  
 Подпись и штамп отправителя 
 Unterschrift und Stempel des Absenders 

  Подпись и штамп получателя 
 Unterschrift und Stempel des Empfängers 

25 
Регистрац. номер/ Amtliches Kennzeichen 
Тягач/Kfz           Полуприцеп/Anhänger 26 

                 Марка/Typ 
Тягач/Kfz           Полуприцеп/Anhänger 

 

AA2345KA/AA5432KH VOLVO  


 

       CMR 

Международная 
товарно-транспортная 
накладная 
Internationaler 

Frachtbrief 

№ 0006589 

 

Данная перевозка, несмотря ни на 
какие прочие договоры, осуществляется 
в соответствии с условиями 
Конвенции о договоре международной 
дорожной перевозки грузов (КДПГ) 

Diese Beförderung unterliegt trotz 
einer gegenteiligen Abmachung den 
Bestimmungen des Übereinkommens 
über den Beförderungsvertrag im 
intern. Straßengüterverkehr (CMR) 
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Додаток Ж 

ДЕРЖАВНА МИТНА  СЛУЖБА УКРАЇНИ 

Спеціалізована лабораторія з питань експертизи та досліджень 

 
пр-кт  Степана Бандери, 8, корп. 8, Київ-73, 04073,  тел./факс: (044) 426-44-70 

 

ВИСНОВОК №   423/2020 

 

Складено  24.07.2020 року 

 

1. Замовник: Київська митниця Держмитслужби 

 

2.  Об’єкт(и) дослідження (експертизи) та реєстраційний(і) номер(и): 

Свіжі зрізані квіти. Троянди Apollo,червоні,60 см.,15000 штук. 

Торгова марка:Astra Fund. 

Країна походження:NL.Місць – 150. Пакування – картонні коробки. (гр. 33 МД 

– 0603110010, вх. СЛЕД від № 22.07.2020 №176/23/1-387). 
 

3. Підприємство/громадянин: ТОВ "КАМЕЛІЯ-К" (02002, 

м.Київ,вул. Микільсько-Слобідська 2-Б).  

4. Виробник: «ASTRA FUND HOLLAND BV», Нідерланди. 
 

5. Акт про взяття проб (зразків) товарів: №17/100 від 22.07.2020. 
 

6. Супровідні документи (копії): 

6.1. Митна декларація №  UA100020/2020/24070305; 

6.2. Зовнішньоекономічний договір (контракт) від 18.06.2020 № 85/2020; 

6.3. Інвойс від 20.07.2020 № 24/2020; 

6.4. Міжнародна товарно-транспортна накладна (CMR) від 22.07.2020 № 

0006589. 

6.5. Сертифікат про походження товару форми EUR.1 № NL/678911 від 

20.07.2020. 

7. Обґрунтування та мета направлення запиту: встановлення вартості 

предметів. 

8. Завдання для дослідження:  

-чи мають надані на експертизу предмети дефекти? 

 

- яка вартість предметів, наданих на експертизу, станом на 22.07.2020? 

 

 

9. Дослідження: 

 



70 
 

9.1. Опис проб (зразків) товару: зразок товару на дослідження 

надійшов в картонному ящику під митним забезпеченням (пломба № 62). До 

пакету прикріплена маркувальна етикетка Київської митниці  відповідно до 

вимог наказу Міністерства фінансів України від 02.12.2016 № 1058. Порушення 

пакування та митного забезпечення не виявлено. 

При відкритті картонного ящику виявлено свіжі квіти з маркуванням 

виробника: «Astra Fund». 

9.2. Методи дослідження: товарознавчі [1-4], вимірювальні [5], 

Лінійні розміри зразків троянд визначали за допомогою рулетки 

металевої  згідно з ДСТУ 4179-2003 «Рулетки вимірювальні металеві. Технічні 

умови» Засоби вимірювальної техніки та випробувального обладнання, які були 

застосовані під час лабораторних досліджень, щодо їх атестації та повірки 

відповідають вимогам Закону України від 11.02.1998 №113/98-ВР „Про 

метрологію та метрологічну діяльність” (із змінами та доповненнями)”. 

9.3. Результати дослідження: за результатами зовнішнього огляду та 

згідно з інформацією, отриманою з мережі Інтернет на сайтах  

https://camellia.ua/, http://rose.org.ua/, https://ukraflora.com.ua/, товар 

ідентифіковано як квіти зрізані троянди. На упаковці товару наявне наступне 

маркування виробника: «Astra Fund», країна виробництва NL. Під час 

візуального огляду видимих ознак використання пошкоджень (подряпин, 

тріщин, пошкоджень упаковки) не виявлено (зображення 1). 

  

                                                      
                                                  Зображення 1                  

 

 

В основу експертної оцінки вартості товарів покладено методичний 

підхід визначення ринкової вартості товарів, наведений в методичних 

рекомендаціях [3]. В даний час існує три методи: витратний, дохідний і метод 

аналогів (порівняльний). 

Для визначення вартості наданого на дослідження зразка використано 

метод аналогів, що базується на порівнянні продукції, яка оцінюється, її 

https://camellia.ua/
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споживчих властивостей з аналогічними товарами, вартість яких визначається 

на підставі цін, що склались в даний час на ринку України. 

Інформація про вартість товару була отримана з мережі Інтернет (сайти: 

https://camellia.ua/, http://rose.org.ua/, https://ukraflora.com.ua/) [6-8]. 

Опис наданого на дослідження товару, його характеристики, вартість 

наведено в таблиці. 

 

Таблиця 

Результати експертизи троянд 
 

Параметри 

 

Зразок 

Зовнішній вигляд 

 

 

 

 

 
 

Найменування виробу Троянда Apollo 

Торгова марка Astra Fund 

Країна реєстрації бренду Нідерланди 

Країна -виробник Нідерланди 

Колір квітки Червоний 

Зовнішній вигляд квіти свіжі, чисті, з типовим 

для цього ботанічного сорту 

забарвленням та формою 

квітки, стебло без бокових 

пагонів та бутонів 

Стан квітки розпуску 

Довжина стебла з квіткою, 

см, 
60 

Вартість за  контрактом, евр. 5000 

Середня ціна, грн 32 
 

 

Таким чином, як свідчать дані таблиці, ринкова вартість досліджуваного 

зразка свіжих зрізаних квітів  виробництва Нідерланди  не перевищує їх 

ринкову вартість. Отже, можна зробити висновок, що при митному оформленні 

квітів їх ціна є достовірною. 
 

10. Висновок: 

Під час візуального огляду видимих ознак використання зразка троянд 

пошкоджень не виявлено. 
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Ціна  троянд, наданих на дослідження, є достовірною і відповідає ринковій 

ціні. 
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